
 

 

J E G Y Z Ő K Ö NY V 

 

 

Készült: Buj község Önkormányzat Képviselőtestületének 2010. február 09-én megtartott 

üléséről. 

 

Jelen vannak:   Frank Sándor polgármester, 

     Dr.Balogh Roland, 

     Buhajla János, 

     Császár István, 

     Csikós Ernő, 

     Frank József,  

     Kiss Józsefné, 

     Munkácsiné Kolozsi Katalin, 

     Toma László, 

     Wittner Éva képviselők. 

 

Tanácskozási joggal meghívottak: 

 

     Dr.Laczják István jegyző, 

     Vágner Béláné előadó. 

 

Frank Sándor polgármester köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy mind a 10 képviselő 

jelen van az ülésen, így az határozatképes. 

 

A polgármester jegyzőkönyv vezetésére Bakó Gyuláné hivatali dolgozót kéri fel, jegyzőkönyv 

hitelesítőknek Frank József és Kiss Józsefné képviselőket javasolja, mely javaslatot a 

képviselőtestület egyhangúlag elfogadott. 

 

A képviselőtestület a meghívóban kiküldött napirendeket egyhangúlag elfogadta, más 

napirend tárgyalására javaslat nem érkezett 

 

Mielőtt rátérnénk az első napirend tárgyalására, felkérem az Ügyrendi bizottság Elnökét, 

számoljon be a vagyonnyilatkozatok benyújtásáról. 

 

Munkácsiné Kolozsi Katalin ügyrendi bizottság elnöke: 

 

Tájékoztatom a Képviselőtestületet, hogy a polgármester úr, és a képviselőtestület tagjai 

határidőre leadták a vagyonnyilatkozatukat. A bizottság megvizsgálta, hiányosságot nem 

tapasztalt, így mindenki élhet szavazati jogával.  

 

I. NAPIREND TÁRGYALÁSA: 

 

Tárgy: Az önkormányzat 2010. évi költségvetési rendeletének megtárgyalása. 

 

Előadó: Frank Sándor polgármester: 

 

Írásbeli előterjesztés alapján. 



 2 

 

Frank Sándor polgármester: 

 

Ebben az összetételben valószínű, hogy az utolsó költségvetésünket tárgyaljuk. Az elkészített 

rendelet jól tükrözi a gazdasági helyzetünket, milyen összegű hitel beállításával sikerült 

összehozni. A rendelet elkészítése előtt kiértük az érdekvédelmi szervezetek véleményét, 

valamint a tegnapi napon a Pénzügyi bizottság is megtárgyalta, felkérem az elnökét, 

ismertesse a javaslatot. 

 

Császár István bizottság elnöke: 

 

A bizottsági ülésen több minden is elhangzott, többek között az, hogy a falunap költsége, 

karácsonyi forgatag, templomok megvilágítása, idősek napjára tervezett pénz, helyi újság, stb. 

csökkenteni, vagy teljes egészében megszűntetni a takarékosság miatt. Minden évben 

elmondjuk, de most igazán el lehet, hogy igen nehéz év elé nézünk.  

 

Wittner Éva képviselő: 

 

Az intézményekkel, ha a költségvetés összeállítása előtt egyeztettettek, akkor szeretném 

megkérdezni, hogy milyen megtakarítások születtek, hány %-ban, és hány mFt-ot szedtetek 

így össze? 

 

Dr.Laczják István jegyző: 

 

Elsősorban a személyi kiadásokat néztük meg, ahol nem találtunk semmi kivetnivalót, hisz 

minden dolgozó 100 %-on van tervezve.  A működésnél megnéztünk minden tételt, ahol csak 

kisebb megvalósítások vannak beállítva, vettünk le néhány betervezett dolgot, de az nem 

jelent nagy megtakarítást. 

 

Wittner Éva képviselő: 

 

Nem véletlenül kérdeztem ezeket a dolgokat. Én is oktatásban dolgozom, és nálunk már 

tanévkezdéskor megkezdődött a spóroláshoz a felmérés, csoportösszevonásokról 

egyeztettünk, itt volt-e ilyenről szó? 

 

Dr.Laczják István jegyző: 

 

Az oktatásban csoportösszevonást nem lehet évközben alkalmazni, csak tanév végén. A többi 

intézmény plusz létszámot nem foglalkoztat, csak annyit, amennyi a működéshez szükséges. 

A pedagógusoknál létszámleépítést csak tanév végén lehet végrehajtani, ami már csak a 

következő évet érintené. A többi dolgozónál bármikor lehetne, de ott már megléptük a 

leépítést korábban.   

 

Buhajla János képviselő: 

 

Tizenhatodik éve vagyok már képviselő, de olyan még nem volt, hogy a képviselők 

tiszteletdíja még tervezve sincs. Kérdezem, hogy ki jogosította fel a rendelet készítőjét, hogy 

ne tervezzen tiszteletdíjat? Nézem az intézmények kiadásait, de egyiknél sem látom, hogy a 

gazdasági válság hatására, össze lenne húzva a nadrágszíj. Hogy fogunk ebből a 100 mFt-os 

hiányból kilábalni, hogyan lehet ezt olyan szintre hozni, hogy ne legyenek gondok? Amikor 
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az osztálylétszámokról tárgyaltunk, az összevonást nem léptük meg, most érezzük a hatását. 

Sajnos én most is, de korábban is azt éreztem, hogy az intézményvezetők nem érzik át a 

nehézségeket, nem próbálnak egy kicsit szűkösebben működni, hogy a gondok csökkennének. 

A hibát mindenképpen az intézményeknél kell keresni.   

 

Munkácsiné Kolozsi Katalin képviselő: 

 

Pontosan számot nem tudok mondani, de az előzetes tervezésünktől eltérően néhány millió 

forinttal lejjebb kellett venni az egyeztetés alkalmával. A dologi kiadásainkat nem biztos, 

hogy fogjuk tudni tartani, hisz ilyen hidegben a gázszámla is hétjegyű. Konkrét intézkedések 

az irányba történtek, hogy hidegétkezési utalvány nincs, csak meleg, az is csökkentett 

összegben. A továbbtanuló dolgozóknak nincs útiköltség betervezve, és új létszám sincs 

betervezve Császár István nyugdíjba vonulásakor. Ez utóbbi ebben az évben nem fog 

megtakarítást jelenteni, hisz decemberig kapja a munkabérét a felmentési időre. Meg lettem 

még szólítva a napközis létszámmal kapcsolatban. Megkérdeztem az élelmezésvezető, hogy 

hol lehet csökkenteni, amikor első osztályba 32-en járnak, másodikba 21-en, harmadikban 32-

en, negyedikbe 27-en, ötödikbe 17-en, hatodikba 27-en, hetedik-nyolcadikba 26-an. Ez 

valószínű, hogy azért van, mert nagyon sokan ingyen étkeznek a törvény alapján, és ha már 

nem kell fizetni az ellátásért, akkor a szülő ragaszkodik hozzá. Az biztos, hogy egy 

tanulócsoporttal kevesebb lesz, az egy nevelő távozása miatt.  

 

Kiss Józsefné képviselő: 

 

Nem tudom, hogy a túlóra pénz miből adódik, látom, hogy van a TÁMOP túlóra, afelett pedig 

a sima. Ezért úgy gondolom, hogy valakinek plusz munkát kell végezni. Még ugyan itt van 

egy olyan, hogy SNI otthon, főállású, 1770 eFt, plusz a művészeti oktatás főállású.  

 

Munkácsiné Kolozsi Katalin képviselő: 

 

Az első túlóra sora az itteni kiadás, ami a tantárgyfelosztás szerint 17,5 óra hetenként. A 

második nem a falunak a pénze, hanem a TÁMOP pályázat kapcsán továbbképzésekre járnak 

a dolgozóink, és a helyettesítő pedagógusok kapják meg ezeket az óradíjakat, vagy ha 

többletmunkát végeznek. A művészeti oktatásnál, a zongoratanár mindig is főállású volt, Ő a 

21. pedagógus. Az SNI-s oktatást, pedig úgy kellett megrendezni, hogy 20 fő pedagógusból 

van kivéve egy fő, és oda betéve. 

 

Wittner Éva képviselő: 

 

Csak annyit szeretnék még kérdezni, hogy a művészeti oktatásra van-e még támogatás? 

 

Munkácsiné Kolozsi Katalin képviselő: 

 

Van, de normatívát nagyon keveset adnak. Sikerült azonban két pályázaton is nyernünk, az 

egyik pedig olyan, hogy óradíj is fizethető belőle.  

 

Toma László képviselő: 

 

Hiányolom a rendeletből, hogy konkrétan nincs meg az, hogy a 100 mFt-ot honnan lehet 

összeszedni. Két kérdésem van a Jegyző úrhoz. Az egyik az, hogy mennyi adóság gyűlt össze 
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az előző évről és erre az évre lett áthozva, a másik, pedig az, nem félő-e, hogy márciusra 

fizetőképtelenek leszünk? 

 

 

Laczják István jegyző:    

 

Azt már régebben mondom, hogy úgy gazdálkodunk, hogy szinten minden hónapban bérhitelt 

kell felvennünk. Abban az időszakban jobb a helyzet, amikor az adóból bevételünk 

keletkezik. Egy szerencsénk volt az elmúlt évben, hogy nem volt beruházásunk, csak az 

útépítés, de ha a Sirinya pályázatunkat megcsináljuk, amire meg volt a pénz, akkor kb. 20-25 

mFt-os hitellel állnánk most itt. Jelen pillanatban 13 mFt-os munkabérhitel van, néhány millió 

kifizetetlen számla, összesen kb. 17 mFt. Pontos adatot a beszámoló fog tartalmazni, abból 

lesz látható, hogy mennyi hitellel jöttünk át erre az évre. A Sirinya pénzét teljes egészében 

működésre költöttük el az elmúlt évben. Most azonban a felhalmozási pénzektől nem félek, 

mert annyi pályázatunk úgy sem fog nyerni, de ha mégis, akkor át fogjuk ütemezni a 

következő évre. A Szociális Alapszolgáltatási Központ vezetője a Pénzügyi bizottsági ülésen 

tegnap részt vett, ahol elmondta, hogy a 7 mF-os hiányt igyekeznek megoldani úgy, hogy 

mindenképpen egy drasztikusabb térítési díjemelést kell végrehajtani. A napközis csoportra 

visszatérve – ezt mindig is mondtam – nekem nem azzal van gondom, hogy van napközi, 

hanem annyira keveset kapunk hozzá a felmerült költségekhez képest, hogy talán ez a leg 

alulfinanszírozottabb az összes dolgok közül a településen, mert kapunk 3 mFt-ot, és 13 mFt-

ba kerül. A művészeti oktatásra visszatérve, pedig azt szeretném kérni, hogy amit arra kapnak, 

abból próbálják meg kihozni, különböző pályázatokkal kiegészítve. Összességében annyit 

elmondok, hogy az intézmény normatív támogatásához képest az önkormányzatnak még 50 

%-ot kell hozzátenni, de nem csak nekünk, minden önkormányzatnak.   

 

Frank József képviselő: 

 

Nekem az a megállapításom, hogy talán nem is volt annyira nyerő a társulás, lehet, hogy csak 

a munkánk lett több vele. Az iskola jól járt, hogy nem akart társulni. 

 

Frank Sándor polgármester: 

 

Akkor ezzel kezdeném Józsi, hogy sikerült kivívni, hogy az alapszolgáltatásban mi lettünk a 

központ. Az igaz, hogy sokkal több munkával jár, de még így is 4.488 eFt-ot még mindig hoz 

annak ellenére, hogy ott is kevesebb lett a normatíva összegei. Laci felvetésére mondanám, 

hogy elkészítjük a költségvetést, és minden évben letesszük az érdekképviseleti szerveknek, 

majd a Pénzügyi bizottságnak, és úgy kerül a testület elé. Lehet, hogy nagyon naivak 

vagyunk, de úgy képzelnénk el, hogy mellé teszik a maguk javaslataikat. Na ez nem így 

történik, lehet, hogy a magas hitel beállítása, esetleg a pénzügyi jártasság az oka, de nem 

igazán kapunk olyan javaslatokat, ami alapján a szakembereknek el lehet indulni. Az 

iskolával, mint a legnagyobb intézményünkkel szinte napi szinten egyeztettünk, a többi 

intézményeknél csak a legszükségesebb költségek vannak betervezve. Mi azt várnánk a 

Pénzügyi bizottságtól, az Érdekképviseleti szervektől, hogy részletesen végignézve mondják 

el véleményüket, és tegyék hozzá a sajátjukat. Én tegnap a bizottsági ülésen próbáltam néhány 

dolgot elmondani, de nem igazán lett foganatja. Érzem a képviselőtestületen is, hogy 

mindannyian jót akartok, de együtt gondoljuk végig, hogy hova, mennyit tegyünk, mit 

vegyünk le, esetleg el. Én tudom, hogy Ti azt várnátok, hogy eleve úgy hozzuk be a testület 

elé a rendeletet, de Jancsi részéről most is érkezett egy kritika, hogy a képviselők tiszteletdíja 
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tervezve sincs, amit nem tudok elfogadni, mert tavaly is ugyan ilyen költségvetést fogadtunk 

el, és a második félévben költségtérítés gyanánt megkaptátok.  

 

Wittner Éva képviselő: 

 

Polgármester úr, nagyon örülök, hogy most így kezdjünk hozzá ehhez a munkához. Egyrészt a 

képviselőtársaim nem pénzügyi szakemberek, de a legjobbat akarjuk. Próbáljuk meg úgy 

lecsökkenteni a kiadásokat, hogy működőképesek legyünk. Ha van rá lehetőség, akkor álljunk 

neki, és húzzuk ki a 300 eFt-os padlócserét, ami nem pénz, húzzuk ki az utolsó 150 eFt-os 

testületi ülés költségét, ami szintén nem pénz, de felháborít, mert nincs pénz. A személyi 

kiadásokhoz nem nyúlunk, mert a dolgozóknak munkabért fizetni kell. Nekem van egy 

javaslatom, hogy minden dologi kiadást 30 %-al csökkentsük le. 

 

Dr.Laczják István jegyző: 

 

A számokat könnyen lehet dobálni, de az iskolában úgy lesz olcsóbb a fűtés, ha a 

hőmérsékletet leveszik hat fokkal. Azt lehet mondani, hogy minden intézményvezető 20 %-ot 

csökkentsen, aztán majd meglátjuk hogyan fog menni a működés. 

 

Buhajla János képviselő: 

 

Azt Ti tudjátok a legjobban, hogy melyek azok a dolgok, amit ki lehet húzni. De van négy 

intézményünk, ahol a fűtéssel pld. igen sokat lehetne spórolni. A vegyes tüzelésű kazánokat 

be kell üzemelni, fája van az önkormányzatnak, közmunkás a fűtéshez van, és már a fűtés 

nem kerül pénzbe. A következő az intézmények kertjében a konyhára szükséges 

zöldségféléket meg lehetne termelni, szintén minimális pénzbe kerülne. Ezekre a 

lehetőségekre gondolok, ami igenis sok megtakarítást jelentene. Vagy ott van a hivatal 

zetorja, ami a kis pótkocsival néhány furik hóval járkál egész nap, az igen költséges 

üzemanyaggal. Miért nem lehet egy nagy pótkocsit kérni valamelyik gazdától, és már rögtön 

jobban ki van használva, ugyan annyi pénzért. Ha ez a néhány dolog, amit felsoroltam nem 

lehetőségek, akkor azt mondom, hogy nem is akarunk kevesebb pénzért működni. 

 

Frank Sándor polgármester:  

 

Mi is foglalkozunk ezekkel a gondolatokkal, mert aki a fasort kitermelte az mondta, hogy 

milyen takarékos kazánokat fejlesztettek ki. Biztosan megéri, egyszer kell beruházni, csak a 

kazánokat ki kell cserélgetni.   

 

Dr.Balogh Roland képviselő:    

 

Ehhez kapcsolódva, már tavaly felvetődött a gáz és villanyszolgáltatók változtatása kistérségi 

szinten, ahol 6-8 %-ot meg lehetne takarítani. De ha olyan sok fája van az önkormányzatnak, 

akkor azt ki kell termeltetni, el kell adni, és vissza kell forgatni a kiadások csökkentésére. 

Sürgetni kellene ezeket az alternatív szolgáltatókat, mert milliós nagyságrendű  megtakarítást 

lehetne eszközölni.  

 

Kiss Józsefné képviselő: 

 

A tervezetet olvasva azt látom, hogy a községgazdálkodási szakfeladat igen bőlére van 

engedve. Itt van a helyi újság, ez kelendő-e, van-e rá annyi igény, amennyibe kerül? Itt 
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szeretném megkérdezni, hogy mennyi pénz folyik be az újság értékesítéséből, mert 1.140 eFt-

ot fordítunk rá, és nem vagyok abban biztos, hogy ennyit ér is. Itt van a kis értékű eszközök 

beszerzése. Évről-évre tervezve vannak, szükségesek-e? Szerintem ezen a szakfeladaton is 

lehetne valamennyit spórolni, ha a tervezett dolgok szükségességét megvizsgáljuk.  

 

Dr.Laczják István jegyző: 

 

Ide vannak a közmunkások munkaeszközei sorolva, de ha már fel vannak véve, akkor valami 

szerszámot adni kell a kezükbe.       

 

Buhajla János képviselő: 

 

Az 5.számú mellékletben nem látom a művelődési ház bérleti díjait, az hol található? 

 

Vágner Béláné előadó: 

 

A 2. számú mellékletbe van beépítve, mivel a bérleti díjakból befolyt bevételeket a 

felhalmozásiba lehet elszámolni. 

 

Dr.Balogh Roland képviselő: 

 

A 4. oldalon található a templom és a közvilágítás költsége, amiből a templom megvilágítása 

ebben a nehéz helyzetben, véleményem szerint luxus úgy, hogy közvilágítás elég jó a 

településen.  

 

Wittner Éva képviselő. 

 

Tavaly a tiszteletdíjunkat beletettük a nagykalapba. Most úgy néz ki, hogy megint így lesz, 

akkor megkérdezem, hogy a többiek mit tesznek hozzá? Ha nem lesz pénz fűtésre, akkor 

kénytelenek leszünk fűtés nélkül lenni. Akkor most azt mondom, hogy kényszerítsük az 

intézményeket 15 %-os spórolásra, hogy ne várjuk azt meg, hogy fűtés nélkül maradjunk, 

mert a számlákat nem tudjuk fizetni.  

 

Buhajla János képviselő: 

 

Én azt javaslom, hogy egységesen 20 %-al csökkentsünk mindenhol. 

 

Vágner Béláné előadó: Ha 20 %-os csökkenéssel számolok, akkor 31.872 mFt-al lesz 

kevesebb a hitel beállítása. 

 

Kiss Józsefné képviselő: 

 

Milyen összeget jelentene, ha minden dolgozótól elvennénk az étkezési hozzájárulást? 

 

Vágner Bélán előadó: 3.055 eFt-ot. 

 

Munkácsiné Kolozsi Katalin képviselő: 

 

A Jegyző úr mondta az ülés elején, nem biztos, hogy minden fejlesztés megvalósul. Én ezzel 

kapcsolatban szeretném javasolni, hogy ha ilyen szegények vagyunk, akkor át kellene 
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gondolni, nagyon minimálisan csinálnám, csak annyit, amennyi az eddigi pályázathoz kell. 

Úgy érzem, hogy ebben az évben az is érdem lesz, ha meg fogjuk tudni tartani a 

működőképességünket. Ha ilyen szegények vagyunk, akkor miért kellett ilyen sok 

beruházásban gondolkodni, amit lehet, át kell ütemezni. Ezt én megfontolásra bocsátanám, 

mert itt lennének csak igazán a milliós megtakarítások. Mondom tovább, ilyen szegény 

világban az 1,5 mFt-ot sokallom a falunapra, rendezzük meg kevesebből. A 150 eFt a 

karácsonyi hétre nem nagy tétel, de akkor nem kérünk idegen fellépőket, hanem 

megpróbáljuk falunk szülöttjével megoldani. A következő, hogy a pályázatok már be vannak 

adva, akkor miért kell még 1 mFt-ot a pályázati előkészítések kiadásaira tervezni.   

 

Dr.Laczják István jegyző: 

 

A pályázatok készítésénél mindig az a baj, hogy nem igazán tudjuk, hogy mire fogunk 

pályázni, az menet közben derül ki. Tavaly rekord összeget költöttünk pályázatokra, a 

legtöbbet 4 mFt-ot az óvodára. Az ANTSZ ellenőrzést tartott az óvodában, és majdnem hogy 

be akarja záratni, több hiányosság miatt is. Azért tettem ide több pénzt, mert most van kiírva 

bölcsőde és óvoda felújításra pályázat. A pályázat benyújtásához minden esetben 

költségvetés, terv szükséges, és tudjátok, hogy egy-egy pályázat benyújtására milyen rövid a 

határidő, és akkor már ezek a dolgok kéznél vannak. Az óvoda felújítása mindenképpen 

szükséges, arra 1 mFt saját erőt állítottam be. Le lehet venni az ide tervezett összeget, de ki 

kell akkor mondani, hogy nem kell többet pályázni. 

 

Buhajla János képviselő: 

 

Egyet nem értek, van konyhánk, ami korszerű, az elvárásoknak megfelel, akkor miért kell 

most erre költeni? 

 

Toma László képviselő: 

 

Ha már az óvodáról beszélünk, nem tudom, hogy láttátok-e már, hogy a konyha felőli fala 

rövidesen ki fog dőlni, ha nem lesz megcsinálva. Vannak közmunkásaink, rendbe lehet velük 

tétetni.  

 

Dr.Laczják István jegyző: 

 

Az óvodában tálalókonyhaként működik, ahol régen főztek. Erre mindenképpen szükség van, 

mert az iskolából elhozzák nagy edényben az ebédet, és itt adagolják. Ezt ellenőrizte az 

ANTSZ, és leírták, hogy milyen munkálatokat kell elvégezni. 

 

Buhajla János képviselő: 

 

Értem, de meg lehet velük beszélni, hogy nem szeretnénk erre a régi épületre már sokat 

költeni, mert egy új építése van tervbe. Én vállalom, hogy megnézem milyen munkálatokat 

kell elvégezni, megbeszélem az illetékessel, kérünk haladékot és közmunkásokkal 

elvégeztetitek. 

 

Frank Sándor polgármester: 

 

Minden kérdésre megkaptátok a választ? 
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Dr.Laczják István jegyző: 

 

Azt nem tudom, hogy a helyi újság fontosabb részeit a honlapunkon nem lehetne közzétenni? 

 

Buhajla János képviselő: 

 

A szerkesztő gyűjtse össze az anyagot, és számítógéppel szépen meg lehet csinálni. 

Valahogyan tájékoztatni kell a lakosságot, meg kell találni a módját, ami lényegesen 

kevesebbe kerül.  

 

Dr.Laczják István jegyző: 

  

Olyan megoldásban is lehet gondolkodni, hogy negyedévenként legyen egy szám, a 

legfontosabb dolgokat beletenni, oldalszámot nem növelve, és akkor már ebből is lesz 

valamennyi megtakarítás. 

 

Vágner Béláné előadó: 

 

Ha a javasolt megvonásokat, csökkentéseket összeadom, akkor még azon felül legyen a 15 % 

csökkentés? 

 

Buhajla János képviselő: Igen, azon felül! Ezért mondtam, hogy legyen 20 %. 

 

Vágner Béláné előadó: Akkor jobb lesz, ha 30 %-ot csökkentünk, mint így számolgatni.  

 

Munkácsiné Kolozsi Katalin képviselő: 

 

Még egy gondolat, látok itt 200 eFt ügyvédi munkadíj beállítását. Ezt nem lehet úgy 

lecsökkenteni, hogy az az ügyvéd, aki a hivatalban alkalmanként végzi a dolgát, a hely 

biztosítása fejében átvállalná az önkormányzat ügyeit. 

 

Dr.Laczják István jegyző: 

 

Nehéz a folyamatban lévő peres ügyeket egy másik ügyvéd kezébe adni, mert egy-két ügy 

van, ami évek óta húzódik.  

 

Vágner Béláné előadó: 

 

A 20 %-al számolva 30.940 eFt, plusz a templom megvilágítása 4.440 eFt., ha 15 %-al 

számolunk, akkor 28.347 mFt megtakarítás lenne. 

 

Frank Sándor polgármester: 

 

A polgárőr egyesületet sajnálom nagyon, ebben az évben 300 eFt-os igényt adtak be, ami 

valószínű nem lesz teljesíthető, de mindenképpen foglalkozni kell a támogatásával, mert ők a 

település biztonságát szolgálják. Az általatok javasolt csökkentésekből két dologgal van 

gondom, az egyik a falunap, hogy 500 e Ft-ból nem lehet tartani, a másik az idősek világnapi 

ünnepség megszűntetése. Ez egy községi rendezvény volt, és ha 250 eFt-ért megszűntetjük, 
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akkor nem tudom, hogy fog állni a szénánk. Azt előre jelzem, hogy megszűnni nem fog, csak 

a költsége, mert saját erőből megrendezzük.  

 

 

Toma László képviselő: 

 

Ha választani kell a falunap és az idősek napja között, akkor inkább az idősek napja legyen 

250 eFt-ért, mert az legalább a buji emberekért van, de a falunap már nem a buji emberekről 

szól. Az egyházak támogatásának az elvételét sem találom jó megoldásnak. 

 

Csikós Ernő képviselő: 

 

Én mind a két napot megtartanám, hisz már régen tartjuk mindkettőt, ne visszafelé fejlődjünk. 

 

Dr.Balogh Roland képviselő: 

 

Azt javaslom, hogy a Nyugdíjas Klubtól, és az egyházaktól is 50-50 eFt-ot vegyünk el, és 

abból az idősek világnapját meg lehet tartani.  

 

Frank Sándor polgármester: 

 

Vagy adjuk a 100 eFt-ot az egyházaknak, vagy ha nem akkor ne adjunk semmit.  

 

Munkácsiné Kolozsi Katalin képviselő: 

 

Én a Nyugdíjas Klub támogatását hagynám, mert azok az idős emberek olyan boldogok egy-

egy rendezvény alkalmával, jó látni őket. Arra a kis időre elfelejtik gondjukat-bajukat, ne 

fosszuk meg őket ettől az örömtől.   

 

Frank Sándor polgármester: 

 

Foglaljuk össze: 

- személyivel nem foglalkozunk, 

- dologinál 15 %, 

- falunapból 1 mFt, 

- karácsonyi hét kihúzva, 

- pályázatok 730 eFt kihúzva, 

- záró ülés kihúzva, 

- padlójavítás 300 eFt kihúzva, 

- templom megvilágítás 500 eFt kihúzva, 

- idősek napja 250 eFt kihúzva, 

- helyi újság n.éves megjelenése, 760 eFt kihúzva, 

- kóbor ebek 100 e Ft kihúzva, 

- konyha 500 eFt, 

- gyermeknap 200 eFt, van-e ezek között olyan, amivel nem értünk egyet. 

 

Aki az idősek világnapa kivételével a fentiekkel egyetért, kérem szavazzon. 

 

A képviselőtestület 8 igen szavazattal, 1 nem szavazattal, 1 tartózkodással elfogadta a 

képviselőtestület a felsorolt megvonásokat. 
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Frank Sándor polgármester: 

 

Szavazásra teszem fel, hogy az idősek világnapja 200 eFt összegben kerüljön megtartásra. 

 

A képviselőtestület 8 igen szavazattal, 1 tartózkodással, 1 nem szavazattal továbbra is 

megtartásra kerül az Idősek világnapja rendezvény, 200 eFt összegben. 

 

Vágner Béláné előadó:  
 

A felsoroltak, és a 15 %-os csökkentés összesen 23.900 mFt csökkentést jelent. Mellesleg 

megjegyzem, hogy aki ebből a költségvetésből még levesz 23.900 mFt-ot és képes úgy 

működni, akkor azelőtt megemelem a kalapom.  

 

Frank Sándor polgármester: 

 

Az étkeztetéssel mi legyen? Maradjon bruttó 4000 Ft, és csak az intézményben lehet leenni, 

aki ezzel egyetért, kérem szavazzon.  

 

A képviselőtestület 9 igen szavazattal, 1 tartózkodással, nem szavazat nélkül elfogadta a 

bruttó 4000 Ft/hó melegétkeztetési támogatást. 

 

Frank Sándor polgármester: 

 

Most összességében, az előbbiekben megszavazott csökkentésekkel a 2010. évi költségvetési 

rendelet aki elfogadja, kérem szavazzon. 

 

A képviselőtestület 10 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül megalkotta az 

alábbi rendeletét: 

 

  BUJ KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐTESTÜLETÉNEK 

      1/2010.(II.10.) KT 

      R E N D E L E T E  

 

-az önkormányzat 2010. évi költségvetéséről- 

 

 

Buj község Önkormányzat Képviselő-testülete az Államháztartásról szóló – többször 

módosított – 1992.évi XXXVIII törvény 65.§-a alapján – figyelembe véve ezen jogszabály, 

valamint, az államháztartás működési rendjéről szóló 292/2009.(XII.19.) Kormányrendeletben 

meghatározottakat – a 2010.évi költségvetéséről az alábbi rendeletet alkotja: 

 

 

A rendelet hatálya 

 

 

1.§. A rendelet hatálya kiterjed az önkormányzatra, valamint az önkormányzat költségvetési 

szerveire. 

 

2.§ (1) Az önkormányzat önállóan gazdálkodó költségvetési szervei: 
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- II. Rákóczi Ferenc Általános és Művészeti Iskola, Óvoda Könyvtár, 

- Helyi kisebbségi önkormányzat,  

- Polgármesteri Hivatal 

 

(2) Az (1) bekezdésben felsorolt önállóan gazdálkodó intézmények külön-külön címet 

alkotnak. 

 

(3)A polgármesteri hivatal költségvetésében szereplő – nem intézményi - kiadások külön 

címet alkotnak. 

 

(4) Az önkormányzat képviselőtestülete a címrendet az 1.számú melléklet szerint 

állapítja meg. 

 

 

Az önkormányzat és költségvetési szervei 2010.évi költségvetése 

 

 

3.§ A képviselőtestület a Polgármesteri Hivatal és Intézményeinek együttes 2010.évi 

költségvetését 

 

439.154 eFt. kiadással, 

354468 eFt. bevétellel, 

84686 eFt. hitel felvétellel 

állapítja meg. /2.sz.melléklet/ 

 

 

 

 

Költségvetési bevételek 

 

4.§ Az önkormányzat 2010.évi költségvetési bevételeinek forrásonkénti, illetve működési és 

felhalmozási cél szerinti részletezését a 2. és 3.számú melléklet tartalmazza. 

 

5.§ Az önkormányzat költségvetési szervei 2010. évi működési bevételeit forrásonként az 

5.sz.melléklet szerint állapítja meg. 

 

6.§ Az önkormányzatot 2010.évben megillető normatív állami hozzájárulás összegét és a 

SZJA-t és kiegészítéseit a 4.sz.melléklet tartalmazza. 

 

7.§ Az önkormányzat tervezett pénzmaradványa 9.211 e Ft., melyből 81 e Ft működési, 9130 

e Ft  felhalmozási célú maradvány. 

 

 

A költségvetési kiadások: 

 

 

8.§ (1) Az önkormányzat működési fenntartási kiadási előirányzatait a képviselőtestület a 

következők szerint határozza meg: 

Működési kiadások előirányzata összesen: 399.466e Ft. 

Ebből: 
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személyi jellegű juttatások:  179.507e Ft. 

munkaadót terhelő járulékok:      47.105e Ft. 

dologi jellegű kiadások:             149.548e Ft. 

speciális célú támogatások:    23.306e Ft. 

 

(2) A képviselőtestület az önkormányzat költségvetési szervei működési kiadásait 

kiemelt előirányzatonként a 6.számú melléklet szerint állapítja meg. 

 

(3)   A Szociális Alapszolgáltatási Központ bevételeit és kiadásait a 9. sz. melléklet 

tartalmazza. A településenkénti kimutatásokat a melléklethez csatoltuk.  

 

(4) A rendszeres és eseti pénzbeli ellátások 2010.évre előirányzott összege 19.376e Ft. 

Ennek részletezését a 12. sz. melléklet tartalmazza. 

 

(5) A támogatások, átadott pénzeszközök 2010.évre tervezett összege 3.930e Ft. 

Elosztása a 13. sz. mellékletben foglaltaknak megfelelően történik. 

 

(6) A 13. számú mellékleten a Napfény Nyugdíjas Egyesület, az egyházak, a DSE, a 

helyi Sportegyesület és a Polgárőr Egyesület a részükre átadott pénzzel tárgyévet 

követő év március 01-ig kötelesek elszámolni. A támogatást a nyugdíjas egyesület 

rendezvények, kirándulások lebonyolítására, a DSE és a helyi Sportegyesület a 

csapat működtetésére és utaztatására használhatja. Az egyházak a támogatást az 

egyházi ingatlanok külső és belső felújításával kapcsolatos kiadásokra költhetik. A 

Polgárőr Egyesület a támogatást a működéshez szükséges üzemanyagra fordíthatja. 

Az elszámolás tartalmazza az összeg tételes felhasználását számlákkal 

alátámasztva. Amennyiben a támogatott a meghatározott céltól eltérően használta 

fel a támogatást, illetve nem tett eleget elszámolási kötelezettségének, úgy 

tárgyévet követő év május 01-ig kamatmentesen köteles visszafizetni. Az a 

szervezet, amely a meghatározott ideig nem fizeti vissza a támogatást, az a 

későbbiekben nem részesülhet ilyen jellegű juttatásban.  

 

 

9.§ Az önkormányzat felhalmozási bevételeit és kiadásait mérlegszerűen, tájékoztató jelleggel  

a 3.sz.melléklet tartalmazza. 

 

10.§ A képviselőtestület az önkormányzat 2010., 2011., és 2012-re, a gördülő tervezés  

keretében előre jelzett bevételeit és kiadásait a 15.sz. mellékletben foglaltak szerint  

állapítja meg. 

 

11.§ A képviselőtestület az előirányzat felhasználási és likviditási ütemtervét a 16. sz. 

melléklet szerint hagyja jóvá. 

 

 

A költségvetési létszámkeret: 

 

 

12.§ (1) A képviselőtestület az önkormányzat létszámkeretét 83 főben állapítja meg. 

 

(2) Az önkormányzat költségvetési szerveinek, valamint az alcímek létszámkeretét a 

14.sz.melléklet tartalmazza. 



 13 

 

 

A költségvetés végrehajtására vonatkozó szabályok 

 

 

13.§ Az önkormányzat és költségvetési szervei bevételi és kiadási előirányzatai év közben  

megváltoztathatók. 

 

14.§ (1) A képviselőtestület kizárólagos hatáskörébe tartozik a költségvetési rendelet  

módosítása. 

 

(2) Ha év közben az Országgyűlés, a Kormány, illetve valamely költségvetési fejezet 

vagy elkülönített állami pénzalap az önkormányzat számára pótelőirányzatot 

biztosít, arról a polgármester a képviselőtestületet tájékoztatni köteles. A 

pótelőirányzatról a polgármester a képviselőtestületet negyedévenként köteles 

tájékoztatni. A képviselőtestület legalább félévenként – adott év június 30-ig, 

illetve december 31-ig  – dönt a költségvetési rendeletének pótelőirányzatok 

szerinti módosításáról. 

 

(3) Az önkormányzat képviselőtestülete a jóváhagyott kiemelt előirányzatokon belül a  

részelőirányzatokról – az államháztartás működési rendjéről szóló 

292/2009.(XII.19.) kormány rendeletben foglaltak figyelembevételével – 

előirányzat módosítás nélkül is eltérhet. 

 

 

 

 

15.§ (1) Az önkormányzat önállóan gazdálkodó költségvetési szervei saját hatáskörben  

előirányzat módosítást hajthat végre. Az előirányzat módosításról a jegyző  

előkészítésében a polgármester a képviselőtestületet 30 napon belül tájékoztatni  

köteles. A képviselőtestület az önállóan gazdálkodó intézmény saját hatáskörben  

végrehajtott előirányzat változatásai miatt a költségvetési rendeletet legalább  

félévenként – adott év június 30-ig, illetve december 31-ig – módosítja. 

 

 

 

(2)Az önkormányzat önállóan gazdálkodó költségvetési szerve szabadon, de a  

292/2009.(XII.19). Korm. rendelet 60.§ (1)-(2) bekezdésben foglaltak  

figyelembevételével módosíthatja egyes kiemelt, ezen belül részelőirányzatait. 

 

16.§ A képviselőtestület az államháztartásról szóló 1992.évi XXXVIII.törvény V.fejezet 75.§- 

ban foglaltak alapján felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt, hogy a 2010.évi  

tervezett /létrejött/ hiány, /melynek összege 96.711 eFt/ lefedezése érdekében nyújtsanak  

be pályázatot a 2009.évi CXXX. törvény 6.számú melléklet (1) bekezdésében megjelent 

önhibáján kívül hátrányos helyzetben lévő /forráshiányos/ helyi önkormányzat  

támogatására 2010. április 20-ban meghatározott időpontig. 

 

17.§ Értékhatár feletti vagyont elidegeníteni, a használat, illetve hasznosítás jogát átengedni –  

ha a törvény kivételt nem tesz – csak nyilvános versenytárgyalás útján a legjobb  
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ajánlatot tévő részére lehet. Értékhatár feletti vagyontárgynak minősülnek az 500 eFt.-ot  

elérő vagy meghaladó vagyontárgyak. 

 

18.§ A köztisztviselők jogállásáról szóló 1992.évi XXIII.törvény 43.§ (1)bekezdésében foglalt 

illetményalap 2010. évben 38.650,- Ft. 

 

19.§ (1) A közalkalmazottak vonatkozásában a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992.évi  

XXXIII.törvny 1.sz.mellékletében foglaltak alapján biztosítja a fizetési osztályok  

első fizetési fokozata szerinti garantált illetmények havi összegét, valamint a fizetési  

fokozatokhoz tartozó legkisebb szorzószámok mértéke szerinti illetményeket. 

 

(2) A közalkalmazottak jogállásáról szóló többször módosított 1992.évi XXXIII.tv.  

szerint a közalkalmazott a törvényben megállapított feltétel mellett jogosult  

illetménypótlékra. 

 

Az illetménypótlék számításának alapja/pótlékalap/ 2010. évben 20.000,- Ft. 

 

20.§ (1) A képviselőtestület – amennyiben adósságrendezési eljárást az önkormányzat, vagy 

hitelezői nem kezdeményeztek – önkormányzati biztost rendel ki a felügyelete alá 

tartozó önálló költségvetési szervhez – azaz az általános iskolához - , ha annak:- elismert 

tartozás állománya a 30 napot, 

- a tartozás állomány mértéke pedig a költségvetési szerv éves eredeti kiadási 

előirányzatának 10 %-át eléri. 

 

 

 

(2) Az önkormányzati biztos kirendelésénél az államháztartás működési rendjéről szóló  

292/2009. (XII.19.) Kormány rendelet 167.§-t kell alkalmazni. 

 

 

 

21.§ (1) Ez a rendelet a kihirdetés napján lép hatályba, rendelkezéseit azonban 2010. január  

01.napjától kell alkalmazni. 

 

(2) A rendelet kihirdetéséről a jegyző gondoskodik. 
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1. számú melléklet 

 

az  1/2010. (II.10.) KT. számú rendelethez 

CÍMREND 

 

 

 

Cím/Alcím 
Cím/Alcím  

neve Főcím 

száma 

Alcím 

száma 

1  Általános Iskola és Óvoda 

 1 Óvoda 

 2 Iskola 

 3 Napközi 

 4 Konyha 

 5 Művészeti oktatás 

 6 Könyvtár 

2  Polgármesteri Hivatal igazgatási szakfeladat 

3  Kisebbségi önkormányzat 

4  Önkormányzati Bölcsőde 

5  Szociális Alapszolgáltatási Központ 

6  Polg. Hiv. költségvetésében szereplő, nem intézményi kiadások 

 1 Temetőfenntartás 

 2 Művelődési Ház feladatok 

 3 Védőnői szolgálat 

 4 Községgazdálkodás 
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2. számú melléklet 

az 1/2010. (II.10.) KT. számú rendelethez 

Buj község Önkormányzat 2010. évi egyszerűsített mérlege 

 

/ezer Ft/ 

Bevételek megnevezése Összeg Kiadások megnevezése Összeg 

I. Működési bevételek 71473 I. Működési kiadás 399466 

  1. Intézményi bevételek 44738     - Bér és bérjellegű kiadás 179507 

  2. Önkormányzatok sajátos működési bevétele 26735     - Munkaadót terhelő járulékok 47105 

    - Magánszemélyek kommunális adója 7850     - Dologi kiadás 149548 

    - Vállalkozók kommunális adója 395     - Speciális célú támogatás 23306 

    - Gépjárműadó 12070 II. Felhalmozási célú kiadás 39688 

    - Iparűzési adó 5220   

    - Talajterhelési díj 500   

    - Pótlék, bírság 500   

    - Egyéb folyó bevétel 200   

II. Támogatások 241529   

    - Normatív állami támogatás 231635   

    - Központosított támogatás 9894   

III. Felhalmozási és tőke jellegű bevételek 4340   

IV. Pénzeszközátvételek 27915   

    - Működési célú pénzeszköz átvétel 26515   

    - Felhalmozási célú pénzeszközátvétel 1400   

V. Hitel  84686   

    -Működési célú 71857   

    - Felhalmozási célú 12829   

IV.Pénzmaradvány 9211   

    -Működési célú 81   

    - Felhalmozási célú 9130   

Bevétel mindösszesen: 439154 Kiadások mindöszesen: 439154 
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3. számú melléklet 

az 1/2010.(II.10.) KT. számú rendelethez 

Buj község Önkormányzat felhalmozási célú bevételeinek és kiadásainak 2010. éves mérlege 

 

/ezer Ft/ 

Megnevezés Bevételek Megnevezés Kiadások 

Felhalmozásra fordítható normatív áll. támogatás 4139 Sirinya szabadidőpark kialakítás saját ereje 7775 

Felhalmozási célú bevétel 4340 SZAK építése 5368 

Magánszemélyek kommunális adója 7850 Esélyegyenlőségi Inf.pont. kialakítása 3983 

Felhalmozási célú pénzmaradvány 9130 Integrációs Közösségi és Szolg.Tér 9932 

Felhalmozási célú pénzeszköz átvétel 1400 KEOP Ált.. iskola felújítás 12270 

Felhalmozási célú hitel 12829 TÁMOP Ált. isk. felhalm. kiadása 60 

  2009.évi felhalmozási normatíva felhasználása 300 

Bevételek mindösszesen 39688 Kiadások mindösszesen 39688 
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4. számú melléklet 

az 1/2010.(II.10.) KT. számú rendelethez 

Buj Község önkormányzatát 2010. évben megillető, előzetesen számított normatív állami hozzájárulások és SZJA összegéről 

 

Megnevezés Mutató Fajlagos összeg 
(Ft/év/fő) 

Összeg (Ft) 

Települési önkormányzatok üzemeltetési, igazgatási és sport- és kulturális feladatai 2369 1947 4612443 

Lakott külterülettel kapcsolatos feladatok 27 2612 70524 

Pénzbeli szociális juttatások közpotilag számított 29548537 

Otthonközeli ellátás; Szociális étkeztetés és házi segítségnyújtás együttesen 35 221450 7750750 

Otthonközeli ellátás; Szociális étkeztetés és nappali ellátás együttesen 45 143942,5 6477413 

Otthonközeli ellátás; Szociális étkeztetés 162 55362,5 8968725 

Otthonközeli ellátás; Házi segítségnyújtás 11 166087,5 1826963 

Otthonközeli ellátás; Nappali ellátás 11 88580 974380 

Gyermekek napközbeni ellátása; bölcsődei ellátás 20 494100 9882000 

Gyermekek napközbeni ellátása; ingyenes intézményi étkezés bölcsőde 16 65000 1040000 

Óvodai nevelés; 2010. évben időarányosan 8 hónapra; 1-3. nevelési év 77 fő fajlagos összeg 2350000 9713333 

Óvodai nevelés; 2010. évben időarányosan 4 hónapra; 1-3. nevelési év 74 fő fajlagos összeg 2350000 4700000 

iskolai oktatás 2010. évben időarányosan 8 hónapra; 1-2. évf. 55 fő fajlagos összeg 2350000 4856667 

iskolai oktatás 2010. évben időarányosan 8 hónapra; 3. évf. 22 fő fajlagos összeg 2350000 3133333 

iskolai oktatás 2010. évben időarányosan 8 hónapra; 4. évf. 35 fő fajlagos összeg 2350000 4700000 

iskolai oktatás 2010. évben időarányosan 8 hónapra; 5-6. évf. 54 fő fajlagos összeg 2350000 4700000 

iskolai oktatás 2010. évben időarányosan 8 hónapra; 7. évf. 25 fő fajlagos összeg 2350000 4073333 

iskolai oktatás 2010. évben időarányosan 8 hónapra; 8. évf. 34 fő fajlagos összeg 2350000 4073333 

iskolai oktatás 2010. évben időarányosan 4 hónapra; 1-2. évf. 55 fő fajlagos összeg 2350000 2428333 

iskolai oktatás 2010. évben időarányosan 4 hónapra; 3. évf. 22 fő fajlagos összeg 2350000 1018333 

iskolai oktatás 2010. évben időarányosan 4 hónapra; 4. évf. 35 fő fajlagos összeg 2350000 1801667 

iskolai oktatás 2010. évben időarányosan 4 hónapra; 5-6. évf. 54 fő fajlagos összeg 2350000 2820000 

iskolai oktatás 2010. évben időarányosan 4 hónapra; 7. évf. 25 fő fajlagos összeg 2350000 1488333 

iskolai oktatás 2010. évben időarányosan 4 hónapra; 8. évf. 34 fő fajlagos összeg 2350000 2036667 

Alapfokú művészetoktatás; 2010. évben 8 hónapra lapján zeneművészeti ág 24 fő fajlagos összeg 2350000 783333 

Alapfokú művészetoktatás; 2010. évben 8 hónapra lapján képző- ... ág 66 fő fajlagos összeg 2350000 783333 

Alapfokú művészetoktatás; 2010. évben 4 hónapra lapján zeneművészeti ág 24 fő fajlagos összeg 2350000 391667 

Alapfokú művészetoktatás; 2010. évben 4 hónapra lapján képző- ... ág 66 fő fajlagos összeg 2350000 391667 

napközis/tanulószobai foglalkozás 2010. évben 8 hónapra 1-4 évf. 86 fő fajlagos összeg 2350000 1253333 
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napközis/tanulószobai foglalkozás 2010. évben 8 hónapra 5-8 évf. 57 fő fajlagos összeg 2350000 626667 

napközis/tanulószobai foglalkozás 2010. évben 4 hónapra 1-4 évf. 103 fő fajlagos összeg 2350000 783333 

Megnevezés Mutató Fajlagos összeg 
(Ft/év/fő) 

Összeg (Ft) 

napközis/tanulószobai foglalkozás 2010. évben 4 hónapra 5-8 évf. 61 fő fajlagos összeg 2350000 313333 

SNI gyermekek, tanulók gyógypedagógiai nevelésből 2010. évben 8 hónapra 1 fő fajlagos összeg 2350000 89600 

SNI gyermekek, tanulók gyógypedagógiai nevelésből 2010. évben 4 hónapra 1 fő fajlagos összeg 2350000 44800 

SNI gyermekek, tanulók testi, érzékszervi... 2010. évben 8 hónapra 1 fő fajlagos összeg 2350000 238933 

    

SNI gyermekek, tanulók testi, érzékszervi... 2010. évben 4 hónapra 1 fő fajlagos összeg 2350000 119467 

SNI gyermekek, tanulók enyhe értelmi fogy. 2010. évben 8 hónapra 12 fő fajlagos összeg 2350000 1433600 

SNI gyermekek, tanulók enyhe értelmi fogy. 2010. évben 4 hónapra 11 fő fajlagos összeg 2350000 657067 

Kedvezményes óvodai isk.étkeztetés 2010. évben 12 hónapra 177 fő 65000 11505000 

Kiegészítő hozzájárulás gyerm. kedv. részesülő 5-7 évf. évf. ingyenes étk. 41 fő 20000 820000 

Általános hozzájárulás tanulók ingyenes tankönyvellátásához 225 fő 1000 225000 

Ingyenes tankönyvellátás; 182 fő 10000 1820000 

Szociális továbbképzés és szakvizsga támogatása 15 fő   141000 

A települési önkormányzatot megillető SZJA 8 %-a központilag számított 10540800 

A települési önkormányzatok jövedelemdifferenciálódásának mérséklése központilag számított 75978083 

összesen: 231635083 
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5. sz. melléklet 

az 1/2010. (II.10.) KT számú rendelethez 

Buj község Önkormányzat 2010. évi intézményi tevékenység bevételeiről 

 

 

 

 

/ezer Ft/ 

Megnevezés Előirányzat 

1. Igazgatás bevételei 400 

2. Mezőőri szolgálat bevételei 
1250 

3. Temető (Sírhely, temetési szolgáltatás) 
1000 

4. Bölcsődei térítési díjak 
1090 

Polgármesteri Hivatal bevételei (1-4) 
3740 

5. Szociális Alapszolgáltatási Központ bevételei 
19407 

6. Óvoda étkezési térítési díj  
637 

7. Iskola 
3301 

8. Iskola étkezési térítési díj  
2218 

9. ÖNO étkezési térítési díj  
8428 

10. Munkahelyi vendéglátás étkezési térítési díj 
3350 

11. ÁFA bevételek 
3657 

Önálló intézmény bevételei (6-11) 
21591 

Intézményi tevékenységek bevételei mindösszesen /1 - 11/ 44738 
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6. számú melléklet 

az 1/2010.(II.10.)  KT. számú rendelethez 

Buj község Önkormányzat 2010. évi kiadásai 

 

 

/ezer Ft/ 

Megnevezés Kiadás Ebből 

  Bér Járulékok Dologi 

kiadások 

Spec. célú 

támogatás 

1.  Önállóan gazdálkodó intézmény működési 

      kiadásai (8. sz. melléklet) 

192599 101246 27196 64157  

2.  Polgármesteri Hivatal igazgatási kiadásai  

    (11. sz. melléklet) 

48418 34886 8475 5057  

3. Önkormányzati bölcsőde 

    (11.sz.melléklet) 

18105 11130 3000 3975  

4. Szociális Alapszolgáltatási Központ kiadási 

    (9.sz.melléklet) 

61289 16772 4509 40008  

3.  Kisebbségi Önkormányzat költségei 

     (7.sz.melléklet) 

652   652  

4. Polgármesteri Hivatal költségvetésében nem 

   szereplő működési kiadás (10-11-12-13. sz. m) 

78403 15473 3925 35699 23306 

Működési kiadás mindösszesen 399466 179507 47105 149548 23306 
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7. számú melléklet 

az 1/2010. (II.10.) KT számú rendelethez 

A helyi cigány kisebbségi önkormányzat 2010. évi bevételeinek és kiadásainak alakulása 

 

 

 

 

/ezer Ft/ 

Bevételek Előirányzat Kiadások Előirányzat 

Állami támogatás 571 Dologi kiadások 452 

2009. évi pénzmaradvány 81 - utazási ktgtérítés 70 

  - telefon költség 120 

  - rendezvények ktg-e 100 

  - internet előfizetésidíj 60 

  - egyéb kiadások 102 

  Szociális jellegű kiadások 200 

  - kirándulás támogatása 100 

  - iskolába járás támogatása 100 

Bevételek összesen  652 Kiadások  összesen 652 
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8. számú mellékelt 

az 1/2010. (II.10.) KT számú rendelethez 

II.Rákóczi Ferenc Általános és Műveszeti Iskola, Óvoda Könyvtár 2010. évi működési kiadásai 

 

/ezer Ft/ 

 

 
Megnevezés 

Óvodai 

étkezés 

Iskolai 

étkezés 

Egyéb 

étkezés 

Óvodai 

nevelés 

SNI 

óvodai 

nevelés 

Könyvtár 1-4 

évfolyam 

SNI 1-4 

évfolyam 

5-8 

évfolyam 

SNI 5-8 

évfolyam 

Művészeti 

oktatás 

Napközi 

oktatás 

SNI 

napközi 

oktatás 

Tanuló 

szoba 

Okt. 

kieg. 

Munkah. 

étkezés 

TÁMOP 

iskola 

TÁMOP 

óvoda 

IPR   

iskola  

IPR     

Óvoda 

 

Come- 

nius  

p.ktge 

 

 

Összesen 

Alapilletmény 1320 5346 1175 14025 1144 1406 16165 322 13830 337 1154 5281 1760 1706 10188       75159 

Illetménypótlék  72 84 550 152  840 45 1105 47 29 218   1815       4957 

Minőségbizt. pótlék    155   233  234  10   13        645 

Keresetkiegészítés 98 490 98 735 49 98 744 22 672 23 70 296 73 98 650       4216 

Túlóra       365  969        2828 742    4904 

Törzsgárda jutalom         30  20           50 

Jubileumi jutalom  297 196 200  586 1113  1020      562       3974 

Részmunkaidő               1692       1692 

Megbízási díj           1604      1213 360 9 156  3342 

Ösztöndíj         425             425 

Étkezési 

hozzájárulás 

38 192 38 354 21 38 316 9 285 10 30 126 28 38 359       1882 

                       

Bér összesen 1456 6397 1591 16019 1366 2128 19776 398 18570 417 2917 5921 1861 1855 15266  4041 1102 9 156  101246 

                       

Tb. járulék 383 1675 419 4230 363 564 5254 105 4823 110 780 1565 495 491 4025  1091 298 2 42  26715 

Munkaadót terh. jár.     10                  10 

Étkezés 25% ÁFA 10 48 9 89 5 10 79 2 71 3 7 32 7 10 89       471 

                       

Járulékok összesen 393 1723 428 4329 368 574 5333 107 4897 113 787 1597 502 501 4114  1091 298 2 42  27196 

                       

Irodaszer  25  30  15     50 5   150  120 40    435 

Szakmai anyag    20       20 17   50  320 400 82 45  954 

Kisértékű eszközök  50  15       20    20       105 

Telefon    100           240       340 

Biztosítás               195       195 

Útiköltség    45       150    170  300 190    855 

Egyéb dologi. 

kiadás 

 50  500       420 65   1400  7976 3246 1462 453 1800 17372 

Gáz  1416  1000           2840       5256 

Villany  388  110           920       1418 

Víz-csatorna  140  177           400       717 

Ingatlan 

karbantartás 

 100  50           200       350 

Egyéb üzemeltet. 

kiad. 

70 450  70           450       1040 

Könyv, folyóirat      200         2020  1851     4071 

Gyógyszer, 

vegyszer 

 10             10       20 

Élelmiszer 3392 9658 5550             2094      20694 

ÁFA 842 2953 1349 520  15     22 22   1847 509 1330 495 159 76  10139 

Tanulói ösztöndíj               196       196 

                       

Dologi kiadások 

össz. 

4304 15240 6899 2637  230     682 109   11108 2603 11897 4371 1703 574 1800 64157 

                       

Kiadások összesen 6153 23360 8918 22985 1734 2932 25109 505 23464 530 4386 7627 2363 2356 30488 2603 17029 5771 1714 772 1800 192599 
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9. számú melléklet 

az 1/2010. (II.10.) KT. számú rendelethez 

Szociális Alapszolgáltatási Központ bevételeinek és kiadásainak alakulása 2010. évben  

 

/ezer Ft/ 

Megnevezés Bevételek Megnevezés Kiadások 

Állami támogatás 25998 Bérkiadások 16772 

   - Időskorúak nappali intézményi ellátása 4961    - Időskorúak nappali intézményi ellátása 6864 

   - Szociális étkeztetés 13397    - Szociális étkeztetés 1088 

   - Házi segítségnyújtás 7640    - Házi segítségnyújtás 8820 

Térítési díj bevételek 19407 Járulék 4509 

   - Időskorúak nappali intézményi ellátása 281    - Időskorúak nappali intézményi ellátása 1839 

   - Szociális étkeztetés 16851    - Szociális étkeztetés 294 

   - Házi segítségnyújtás 2275    - Házi segítségnyújtás 2376 

Kistérségi támogatás 4488 Dologi kiadások 40008 

   - Időskorúak nappali intézményi ellátása 1680    - Időskorúak nappali intézményi ellátása 3615 

   - Szociális étkeztetés 968    - Szociális étkeztetés 36333 

   - Házi segítségnyújtás 1840    - Házi segítségnyújtás 60 

Önkormányzati kiegészítés 11396   

ÖSSZES BEVÉTEL 61289  ÖSSZES KIADÁS 61289 
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10. számú melléklet 

az 1/2010. (II.10.)  KT. számú rendelethez 

Buj község Önkormányzat Polgármesteri Hivatalának 2010. évi költségvetésében szereplő - nem intézményi - működési kiadások 

 

/ezer Ft/ 

Megnevezés Előirányzat Ebből 

 

Létszám 

  Bér 

 

Járulékok 

 

Dologi kiadások 

 

Speciális célú 

támogatások 

 

Temetőfenntartás 

/12. számú melléklet/ 
1351 907 244 200  1 

Művelődési Ház feladatok 

/12. Számú melléklet/ 
202   202   

Közcélú foglalkoztatás 

/12. számú melléklet/ 
2857 2517 340    

Közmunka 

/12.számú melléklet/ 
1061 442 119 500   

TÁMOP  

/12.számú melléklet/ 
3124 1860 595 669   

Védőnői szolgálat 

/12. számú melléklet/ 
4276 2582 695 999  2 

Községgazdálkodás 

/12. számú melléklet/ 
42226 7165 1932 33129  4 

Rendszeres. és eseti pénzbeli ellátás. 

/13. számú melléklet/ 
19376    19376  

Támogatások, átadott pénzeszközök. 

/14. számú melléklet/ 
3930    3930  

Összesen 78403 15473 3925 35699 23306 6 
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11. számú melléklet 

az  1/2010. (II.10)  KT. számú rendelethez 

Buj község Önkormányzat Polgármesteri Hivatalának 2010. évi költségvetésében szereplő - szakfeladatonként - működési kiadások  

 

 

/ ezer Ft / 

 
 

Költséghely megnevezése 

Megnevezés Igazgatás Bölcsőde Bölcsőde konyha Temető fenntartás Műv.ház Védőnői szolgálat Közmunka Közcélú fogl.  Község-

gazdálkodás 

TÁMOP Összesen 

            

Alapilletmény  26621 7327 2207   2002 442 2517 4883  45999 

Vezetői pótlék 328 480         808 

Keresetkiegészítés 735 588 196 74  135   392  2120 

Törzsgárda 25 25         50 

Jubileumi jutalom 3200        497  3697 

Egyéb juttatások 2474          2474 

Étkezési hozzájárulás 19 230 77 29  53   154  562 

Egyéb klts. térítés 1020          1020 

Részmunkaidőben fogl. bére 464   804  392     1660 

Képv. tiszt.díja, megb. díj, alk. 

m. 

        1239 1860 3099 

            

Személyi juttatások 34886 8650 2480 907  2582 442 2517 7165 1860 61489 

            

TB. járulék 8470 2274 649 237  682 119 340 1893 539 15203 

Munkaadót terhelő egyéb jár. 5 58 19 7  13   39 56 197 

            

Munkaadót terhelő járulékok 8475 2332 668 244  695 119 340 1932 595 15400 

            

Irodaszer, nyomtatvány 700 40    40     780 

Információhordozók 150 10         160 

Hajtóanyag    20     1400  1420 

Szakmai anyagok 200 20 10        230 

Munkaruha         50  50 

Egyéb készletek 200 50 10 10 35 24 400  1300  2029 

Telefondíj 320 16 8   24   72  440 

Postai díj 300     20   1000  1320 

Gáz energia 560 500 250  47 280     1637 

Villamos energia 450 160 80 35 80 60   3800  4665 

Vízdíj  24 12 50  20   1000  1106 

Karbantartási szolgáltatás 100 10 5   20   400  535 

Egyéb üzemeltetési kiadás 500 150 25 32  300   17907 669 19583 

Útiköltség térítés 550 10    25   20  605 

Reprezentációs kiadás         150  150 

Élelmiszer beszerzés   1773        1773 

Gyógyszer, vegyszer beszerzés  15  10  50   100  175 

ÁFA 1027 254 543 43 40 136 100  5930  8073 

            

Dologi kiadások 5057 1259 2716 200 202 999 500  33129 669 44731 

            

Működési kiadások összesen 48418 12241 5864 1351 202 4276 1061 2857 42226 3124 121620 
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12. számú melléklet 

az  1/2010. (II.10.) KT  számú rendelethez 

Buj község Önkormányzat 2010. évi rendszeres és eseti pénzbeni ellátások  

 

 

 

 

/ezer Ft/ 

Megnevezés Előirányzat 

Rendszeres szociális segély (egészségkárosodottak) 696 

Rendszeres szociális segély (55.év felettiek) 154 

Rendelkezésre állási támogatás 7524 

Időskorúak szociális járadéka 166 

Ápolási díj 3751 

Átmeneti segély 840 

Köztemetés 200 

Közgyógyellátási igazolvány díja 500 

Tankönyvtámogatás 2045 

Lakásfenntartási támogatás 1500 

BURSA Ösztöndíjpályázat 2000 

Összesen 19376 
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13. számú melléklet 

az  1/2010. (II.10.) KT. számú rendelethez 

Buj község Önkormányzat 2010. évi támogatások, átadott pénzeszközök  

 

 

/ezer Ft/ 

Megnevezés Előirányzat 

Diák sportegyesület támogatása 50 

Helyi sportegyesület támogatása 600 

Eü. Szolgálatra átadott pénz 300 

Nyugdíjasklub támogatása 200 

Egyházak támogatása  300 

Gondozási díjak 100 

Társulásnak átadott pénzeszközök 2180 

Polgárőrség támogatása 200 

Összesen: 3930 
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14. számú melléklet 

az  1 /2010. (II.10.) KT rendelet 

Buj Község Önkormányzatának létszámkerete 

Megnevezés (Címek) 
Létszám (fő) 

közalk. köztisztv. egyéb 

  

1. Önállóan gazdálkodó intézmény 
        

általános iskola 23     

  

ebből:       

pedagógus 15     

ped. Aszisztens 1     

gazdaságvezető 1     

iskolatitkár 1     

karbantartó 1     

takarítónő (2 fő 5-7 órás) 4     

napközi (pedagógus) 5     

Konyha   7     

  

ebből:       

élelmezés-vezető 1     

konyhai dolgozó 6     

óvoda 9     

  

ebből:       

óvónő 6     

dajka 3     

        

könyvtár  1     

művészeti oktatás 1     

  

2 Polg. Hiv. (takarítónő 4 órás)   7 3 

  

3. Önkormányzati Bölcsőde 8     

  

ebből:       

vezető 1     

gondozónő 4     

konyhai dolgozó 2     

mosónő, takarítőnő 1     

  

4. Szociális Alapszolgáltatási Központ  12     

  

ebből:       

vezető 1     

gondozó 10     

takarítónő (2 órás) 1     

  

5. Önkormányzat alcímeinek létszámai 5   2 

  

temetőfenntartás (6 órás)     1 

város- és községgazdálkodás 3   1 

anya-, gyermek és csecsemővéd. 2     

ebből:       

védőnő 1     

takarítónő (3órás) 1     

Létszám mindösszesen 71 7 5 
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15. számú melléklet 

az 1 /2010. (II.10.) KT. számú rendelethez 

Buj község Önkormányzat bevételeinek és kiadásainak 2010-2011-2012. évi alakulása 

 

 

 

/ezer Ft/ 

Bevétel 2010 2011 2012 Kiadás 2010 2011 2012 

Működési bevételek 71473 71810 72528 Működési kiadás 399466 393390 397511 

Támogatások 241529 243944 246383 - személyi juttatások 179507 181300 183100 

Felhalmozási és tőke jellegű bev. 4340 4383 4427 - munkaadót terhelő járulékok 47105 47576 48052 

Átvett pénzeszköz 27915 7994 8074 - dologi kiadások 149548 140974 142584 

Hitel 84686 75259 76099 - speciális célú támogatások 23306 23540 23775 

Pénzforgalom nélküli  bevétel 9211   Felhalmozási célú kiadások 39688 1000 10000 

Bevétel mindösszesen 439154 403390 407511 Kiadások mindösszesen 439154 403390 407511 
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16. számú melléklet 

az  1/2010. (II.10.) KT. számú rendelethez 

2010. évi előirányzat felhasználási és likviditási ütemterv 

 

 

/ ezer Ft / 

 
 

Kiadások illetve bevételek felmerülésének ideje 

Megnevezés              
 01.hó 02. hó 03. hó 04. hó 05. hó 06. hó 07. hó  08. hó 09. hó 10. hó 11. hó 12. hó Összesen 
Személyi  

juttatások 

 

15400 14500 15400 14500 14500 14500 18207 14500 14500 14500 14500 14500 179507 

Munkáltatót terhelő 

járulékok 

 

4035 3799 4035 3799 3799 3799 4844 3799 3799 3799 3799 3799 47105 

Dologi kiadások 21500 21500 20680 9680 8680 5380 5380 5380 8680 9680 13680 19328 149548 

Speciális célú 

Támogatások 

1900 1900 1900 1900 1900 1900 1900 1900 2406 1900 1900 1900 23306 

Felhalmozási kiadások      20000   19688    19688 

Kiadások összesen 42835 41699 42015 29879 28879 45579 30331 25579 49073 29879 33879 39527 439154 

Intézményi bevételek 4500 4500 4500 4500 3938 2100 2100 2100 3500 4000 4500 4500 44738 

Önkormányzatok sajátos 

Működési bevétele 

800 800 10000 1000 600 600 500 500 9535 800 800 800 26735 

Önkormányzatok 

költségvetési  támogatása 

20127 20127 20127 20127 20127 20127 20127 20127 20127 20127 20127 20132 241529 

Felhalmozási és tőke jel- 

legű bevételek 

   2170     2170    4340 

Pénzeszközátvétel 350 350 350 350 350 10350 350 350 14065 350 350 350 27915 

Egyéb  bevétel 

(Pénzmaradvány) 

9211            9211 

Bevételek összesen 34988 25777 34977 28147 25015 33177 23077 23077 49397 25277 25777 25782 354468 

Bevételek és kiadások 

különbözete 

(Hitel) 

-7847 -15922 -7038 -1732 -3864 -12402 -7254 -2502 324 -4602 -8102 -13745 -84686 

Finanszírozási műveletelk 

(hitel felvétele) 

külömbözete 

13000 25000    46686       84686 

 



 

II. NAPIREND TÁRGYALÁSA: 

 

Tárgy: Közfoglalkoztatási terv elfogadása. 

 

Előadó: Polgármester. 

 

Írásbeli előterjesztés alapján. 

 

Frank Sándor polgármester: 

 

Tavaly már volt ilyen közfoglalkoztatási terv, ezért úgy gondolom, hogy tisztában vagytok 

azzal, hogy miért is van erre szükség. A tervből jól olvasható, hogy mennyibe került az 

államnak, és mennyibe nekünk. Január l-től a szociális segély összege 28.500 Ft-ra változott, 

és egy családban csak egy fő kaphatja. Én úgy gondolom, hogy nagy segítség az embereknek, 

ha foglalkoztatjuk őket, mert a segélyből nem lehet megélni. Azt azonban tudni kell, hogy 

ebben csak RÁT-osokat tudunk foglalkoztatni, vagyis aki az önkormányzattól kapja az 

ellátást. Nem kis feladat hárul ezzel a foglalkoztatással az önkormányzatra, ezen belül 

Csabára és Zsuzsira. 

 

Frank József képviselő: Mi lesz azokkal, akik nem RÁT-osok? 

 

Frank Sándor polgármester: 

 

Az ilyenekre is gondolt az állambácsi, folyamatosan írják ki a pályázatokat, most is volt egy, 

4+2 embert kaptunk rá. Márciustól is van egy kiírva, 16 főre, de sajnos ez a szám már 

csökkent. Úgy látom, hogy a RÁT-ból kiszorultak sokkal többen lesznek, mint amennyit fel 

tudunk venni. 

 

Kiss Józsefné képviselő: 

 

Valószínű, hogy nagy lesz rá az igény, hisz igen kevés az a pénz, amit kapnak januártól. Nem 

mindegy, hogy nyolcvanezer körül kapnak egy hónapban, ami nem kevés, hisz vagyunk jó 

néhányan, akik több mint húsz év munkaviszony után kapunk annyit. Ettől függetlenül jó 

lenne minél több embert foglalkoztatni, akinek családja van azokat előnyben részesíteni. 

Gondoltam arra, hogy a takarító Erzsikének nem lehetne egy kis segítséget adni, de látom, 

hogy egy fő van is tervezve. A tavalyi foglalkoztatással elégedettek voltunk, de volt nagyon 

sok felháborodás is, mert előfordult, hogy négy ember ült az árok szélén, egy brigádvezető, 

pedig vigyázott rájuk. Ezen valahogyan változtatni kellene.  

 

Frank Sándor polgármester: 

 

Egyetértek ezzel is, nagyon sokat kapunk kritikákat, de elismerő szavakat is. Mondtad, hogy 

változtassuk az embereket, ne mindig ugyan azok legyenek, hát erről talán Csaba többet tudna 

beszélni. 

 

Munkácsi József előadó: 

 

Az elfogadom, hogy valaki ennyi pénzért három műszakba jár dolgozni, de azért azt is 

figyelembe kell venni, hogy ez szociális jellegű munka. Azt azonban a képviselőtestületnek 
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kell eldönteni, hogy miért fizet, ezért a munkáért, - amit megváltoztatni nem lehet ezekkel az 

emberekkel -  vagy fizetjük továbbra is a segélyt munka nélkül.  

 

Buhajla János képviselő: 

 

Az igaz, hogy emberekkel nagyon nehéz bánni, különösen ezzel a réteggel. Azonban meg kell 

találni azt, hogy mit lehet rájuk bízni, mihez van képességük. Pld. a belvízelvezető csatornák 

rendbetétele, a zárt csatornákra is igen ráfér a karbantartás, a külterületi utak mentén 

szikkasztóárkokat építeni. (Ezekre a lakott külterületi utak rendbetételére én úgy tudom, hogy 

még pénz is kapunk) Tavaly, ahogy járogattam a faluban, azt láttam, hogy talán még a 

cigányok jobban álltak a munkához, mint a fehérek.  Van még egy dolog, hogy a hivatal 

zetorjával a bérfuvarok csak bizonyos díjak ellenében történjenek már, vagy ha nem, akkor 

meg kell szüntetni. Nem vízzel megy az a zetor, arról már nem is beszélve, hogy az alkatrész 

is használódik, és egy-egy javítás nem kevés pénzzel jár.  

 

Toma Lászó képviselő: 

 

Nagyon nagy feladat amit vállalunk. Egy hiányosságot azonban tapasztaltam. Itt volt a hó 

helyzet, és a buszmegállók korán reggel nem voltak eltakarítva. Úgy kell beosztani az 

embereket ilyen helyzetekben, hogy aki korábban kezdi a munkát, az hamarabb elmegy, de ne 

forduljon már elő, hogy a nagy hóban kell az utazóknak várakozni.  

 

Kiss Józsefné képviselő: 

 

Javasolni szeretném, hogy a két mezőőr mellé egy-két embert be kellene állítani azért, hogy 

többen vannak, és talán az nagyobb biztonságot jelentene. 

 

Dr.Laczják István jegyző: 

 

Van két településőrünk, akiknek márciusban lejár a szerződésük. A helyükre két olyan embert 

kell beállítani, aki biztonsági őr vizsgával rendelkezik, mert csak olyan töltheti be ezt a 

munkakört. A mezőőrökhöz lehet közmunkást tenni, de sok értelmét nem látok, mivel a 

mezőőrök motorral közlekednek, ezek az emberek, csak kerékpárral. Nem tartom jó 

megoldásnak a javaslatot.   

 

Buhajla János képviselő: 

 

Azt szeretném kérni, ha már ilyen lehetőség van a községben, hogy a településőrök esténként 

az idős emberekre figyeljenek már oda, hogy biztonságban érezhessék magukat. 

 

Frank József képviselő: 

 

Javasolni szeretném, hogy a közmunkásokat alkalmanként meg kellene szondázni, és ha 2-3 

alkalommal alkoholos állapotban találják őket, akkor meg kell köszönni a munkájukat. 

 

Munkácsiné Kolozsi Katalin képviselő: 

 

Vannak-e számítások, hogy ezek a közmunkások mennyibe kerülnek az önkormányzatnak. 

Véleményem szerint elég szép pénzt kapnak, hisz van olyan 25 éves dolgozónk, aki néhány 
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ezer forinttal kap többet, mint némelyik fiatal. Tervezéskor sokat jelentene, ha tudnánk az 

ezzel kapcsolatos kiadásokat. 

 

Frank Sándor polgármester: 

 

Ebben az évben 2,8 mFt-ba fog kerülni számításaink szerint, az elmúlt évben egy kicsivel 

többe került.  

 

Munkácsi József előadó: 

   

Azt azért tudni kell, hogy értékteremtő munkát ezek közül nagyon soknak nem lehet adni. 

 

Toma László képviselő: 

 

Előre megbeszéltétek-e, hogy ezeknek az embereknek milyen munkát fogtok adni, hogy egy 

kis haszna is legyen a településnek belőle. 

 

Munkácsi József előadó: 

 

Jancsi javasolta az árokásásokat, ami Feketehalom és Szántóhalom tanyai utakon lesz 

megvalósítva.  

 

Frank Sándor polgármester: 

 

Ha a belterületen a fűnyírás, kaszálás, festés elkészül, akkor a külterületre lesznek irányítva. 

Terveink között szerepel a mozi belső terének a felújítása, a padlózat egyenesbe hozása.  

 

Amennyiben a napirendhez több kérdés, hozzászólás nincs, szavazásra teszem fel a 

közfoglalkoztatási terv elfogadását. 

 

A képviselőtestület 10 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta az 

alábbi határozatát: 

 

  BUJ KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐTESTÜLETÉNEK 

     1/2010.(II.09.) KT 

       h a t á r o z a t a  

 

  A képviselőtestület 

  az önkormányzat közfoglalkoztatási tervével egyetért, és azt a határozat 

  melléklete szerint elfogadja. 
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BUJ KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT 
 

2010. évi közfoglalkoztatási terve 
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B E V E Z E T É S  

 

A munkanélküliség – különösen a tartós munkanélküliség - kezelése a rendszerváltás óta az 

egyik legnagyobb társadalompolitikai kihívás. Közismert, hogy a munkaerőpiacról kiszorulók 

nagy részének a rendszeres munkajövedelem hiányán túl súlyos gondot okoz a feleslegesség 

érzése, a depresszió stb. 

Az elmúlt években a munkanélküliség kezelésére számos eszköz (aktív-passzív munkaerő 

piaci eszközök) módszer (képzések, támogatása) indult, amelynek hatásai rövid távon, 

elsősorban az egyén szintjén mérhetők. A hosszú távú fejlődés eszköze azonban 

mindenképpen a foglalkoztatás bővítése. 

A 2009 elején az „Út a munkához” program keretében elindult folyamat célja, a segélyezettek 

munkaerő-piaci pozíciójának javítása, a foglalkoztatás növelése, szociális és munkaügyi 

szolgáltatások együttműködésének erősítése. 

A program nehéz társadalmi, gazdasági helyzetben indult. A 2008 őszén bekövetkezett 

gazdasági válság hatására a foglalkoztatási problémák növekedtek. 

A foglalkoztatás bővítésére irányuló program vált szükségessé. E folyamatban a települési 

önkormányzatok feladata és felelőssége növekedett a közfoglalkoztatás megszervezésével, a 

szociális és munkaügyi rendszerek közötti koordináció erősítésével bővült. 

A közfoglalkoztatási terv készítése a települési önkormányzat feladata. A terv egyéves 

időtartamra szól, amelyben az önkormányzatok negyedéves ütemezésben meghatározzák 

azokat a munkafeladatokat, munkaköröket, amelyeket részben vagy egészben 

közfoglalkoztatás keretében kívánnak ellátni, az egyes feladatok ellátáshoz szükséges 

létszámot, a rendelkezésre állási támogatásra jogosult személyek képzettség szerinti várható 

összetételét és a megvalósításhoz szükséges költségeket. 

A közfoglalkoztatási terv elkészítéséhez a munkaügyi központ kirendeltsége összefoglaló 

adatokat, információkat szolgáltat, előrejelzéseket készít a kistérség munkaerő piaci 

folyamatairól, az álláskeresési ellátást kimerítő, vagy a már tartósan álláskeresők, vagy aktív 

korúak ellátására jogosultak létszáma és iskolai végzettség, szakképzettség szerinti 

összetételről. 

A 2010 évre vonatkozó tervben a helyzetelemzést követően összegezzük az elmúlt év 

eredményeit, tapasztalatait és meghatározzuk az ez évi közfoglalkoztatás keretében tervezett 

feladatokat az ehhez szükséges finanszírozási hátteret.  

 

 

H E L Y Z E T E L E M Z É S  

 

 

Buj község a megyeszékhelytől északra 17 km-re fekszik. Állandó lakosainak száma 2369 fő. 

A település infrastruktúrája kiépített ( villany, víz, szennyvíz, kábel tv, portalanított utak 90 

%-ban), intézményhálózata megfelelő (polg.hiv, általános iskola, óvoda, bölcsőde, szociális 

alapszolgáltatási központ, anya-gyermek és csecsemővédelem). Az egészségügyi ellátást egy 

háziorvos és egy fogorvos biztosítja. A falu legnagyobb problémája a munkanélküliség. A 

legnagyobb foglalkoztató az önkormányzat és intézményei, a kereskedelmi és mezőgazdasági 

vállalkozások is enyhítik a munkavállalók gondjait. Nagyobb ipari vállalkozás, feldolgozóipar 

nincs a településen, a termelőszövetkezet megszűnését követően több alulképzett ember vált 

munkanélkülivé. A közeli megyeszékhely és a környező kisvárosok alig biztosítanak 

munkalehetőséget, kevés helyi lakos jár el dolgozni. 

A fenti problémák miatt sok embernek egyetlen megoldást jelent a közfoglalkoztatásban való 

részvétel ahol az iskolázatlanok egy részét éppúgy tudjuk foglalkoztatni mint a 
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szakmunkásokat. Célunk, hogy mindenkinek megfelelő munkát biztosítva épüljön, szépüljön 

lakóhelyünk.  

A magas munkanélküliség, a rendszeres munkajövedelem hiánya a munkanélküliség 

kezelésére szolgáló pénzbeli ellátásokban (rendelkezésre állási támogatás, rendszeres szociális 

segély) és a közcélú foglalkoztatásban résztvevők számának nagyobb arányát eredményezi. 

Szabolcs-Szatmár-Bereg megyében kiugróan magas az ellátottak száma. 

A rászorultságtól függő pénzbeli ellátásokat a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról 

szóló 1993. évi III. törvény szabályozza. 

2009-től differenciálódott az aktív korú személyek ellátó rendszere és az együttműködési 

kötelezettség formája. Az aktív korúak két csoportja: 

 azok a személyek, akik munkavégzésbe és/vagy képzésbe vonhatók 

 akik életkorúk, egészségi állapotuk miatt munkavégzésre nem kötelesek – hatósági 

szerződés alapján vállalhatják a közfoglalkoztatás keretében történő munkavégzést. 

2009. januárjában Buj községben aktív korú nem foglalkoztatott személyek rendszeres 

szociális segélyben 132 fő részesült. A jogszabály által előírt felülvizsgálat után 2009. április 

1 napját követően a RÁT-ban részesülők száma 132 fő, egészségkárosodott rendszeres 

szociális segélyezettek száma 19 fő, 55 év feletti rendszeres szociális segélyezettek száma:     

5 fő. 

 

 

2 0 0 9 .  É V I  K Ö Z F O G L A L K O Z T A T Á S  E L E M Z É S E  

 

 

2009 január 1-től az önkormányzat megbízásból a polgármesteri hivatal szervezi az aktív 

korúak rendelkezésre állási támogatásában (RÁT) részesülő személyek részére a 

közfoglalkoztatást. A polgármesteri hivatal látja el a munkaviszony létesítésével kapcsolatos 

ügyek intézését, a foglalkoztatókkal (intézményekkel) a kapcsolattartást, a foglalkozás-

egészségügyi vizsgálatra küldést, a dolgozók jogszabályoknak megfelelő foglalkoztatásának 

folyamatos ellenőrzését, és a különböző támogatások elszámolásával, igénylésével 

kapcsolatos feladatokat. 

A 2009. évi közfoglalkoztatási tervben átlag 44 fő közcélú foglalkoztatását vállalta az 

önkormányzat. Az éves átlaglétszám kevesebb lett mint a tervben előirányzott, ennek oka, 

hogy a közfoglalkoztatási terv januártól-decemberig 12 hónapra készül Az „Út a munkához” 

program azonban nagyobb létszámmal csak április hónaptól kezdődhetett, ezért kevesebb az 

átlaglétszám, annak ellenére, hogy a tervezettnél több embert sikerült hosszabb-rövidebb ideig 

bevonni a programba. A közcélú foglakoztatás időtartam január 1-től minimálisan 90 

munkanap, az átalagosan ledolgozott munkaviszony időtartama 104 nap/fő volt. 

Mindenki határozott idejű munkaszerződés alapján volt foglalkoztatva.  

A közcélú foglalkoztatásban minimálisan nagyobb arányban vettek részt 35 év alattiak. A 

foglalkoztatás során megvalósult a nemek közötti esélyegyenlőség hiszen a nők és férfiak 

szinte azonos arányban vehettek részt a közcélú foglalkoztatásban. 

A adatok alapján a legmagasabb arányban a 8 általános iskolai végzettségűek foglalkoztatása 

valósult meg, a szakképesítéssel, középiskolai végzettséggel rendelkezők kevés létszámmal 

vettek részt a foglalkoztatásban. A legnagyobb arányban segédmunkát, képesítést nem 

igénylő feladatokat végeztek a résztvevők. 

Leggyakoribb munkakörök voltak: köztisztasági segédmunkás, karbantartó, udvari munkás, 

takarítónő, képesítés nélküli szociális gondozó biztonsági őr, pedagógiai asszisztens, 

kézbesítő.  
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A segédmunkát, képesítést nem igénylő munkakörökben a minimálbérnek megfelelő 71.500-

Ft volt a munkabér, a szakképzettséget, vagy legalább középfokú végzettséget igénylő 

munkakörben pedig 87.500-Ft volt a munkabér. 

A közcélú foglalkoztatás finanszírozásához 2009 évben az önkormányzatok a foglalkoztatás 

ténylegesen felmerült személyi kiadásainak (munkabér+közterhek) 95 %-át igényelhették a 

központi költségvetésből míg a fennmaradó 5 %-át a pénzbeli és természetbeni ellátások 

fedezetére biztosított lakosságszám arányos állami hozzájárulásból kellett fedezni. Közcélú 

foglalkoztatás esetén a társadalombiztosítási járuléknak és a tételes egészségügyi 

hozzájárulásnak az 50 %-át kellett megfizetnie a munkáltatónak. A dologi költségek fedezetét 

a törvény értelmében továbbra is az önkormányzatnak kellett viselni. 

2009 évben a közcélú foglalkoztatás teljes költsége 39.228.349-Ft ebből: 

 központi forrás:  37.266.932-Ft 

 önkormányzati forrás:   1.961.417-Ft 

 

E l v é g z e t t  f e l a d a t o k  

 

A közcélú foglalkoztatásban résztvevők a lakosságot vagy a települést érintő vagy az önként 

vállalt, illetve önkormányzati feladatokat láttak el. A tervben negyedéves ütemezésben 

megjelölt feladatokat kisebb eltéréssel az ütemezésnek megfelelően valósultak meg. 

Közfoglalkoztatás során elvégzett feladatok: 

 festő munkák 

 közterületi korlátok festése 

 intézmények festése 

 parlagfüves területek kézi erővel történő kaszálása 

 zöldterületek tisztántartása 

 virágok ültetése a község területén 

 épület, udvar takarítás 

 idősek gondozása 

 konyhai kisegítő feladatok. 

 

A 2009. évi közfoglalkoztatás tapasztalatai: 

 a visszajelzések alapján a foglalkoztatók (intézmények) szinte mindegyike 

hatékonynak és szükségesnek ítélte a közfoglalkoztatást és a jövőben is igényt tart rá 

 vannak bizalmon alapuló munkakörök, ahol nehéz cserélni az embereket, a 

foglalkoztatók szeretnék hosszabb távon foglalkoztatni akiket már megismertek, 

munkájukkal meg vannak elégedve, így nehéz az újak bevonása a programba 

 előfordul hogy a támogatásban részesülő nincs munkára kész állapotban (egészségügyi 

problémák, alkohol) így hiába van  munkavállalási szándéka, szinte egyetlen 

intézménybe sem tudjuk elhelyezni, nem fogadják 

 lakossági és képviselői pozitív visszajelzések is mind a foglalkoztatás hasznosságát 

erősítik. 

 

2 0 1 0 .  É V I  T E R V E Z E T T  F O G L A L K O Z T A T Á S  

 

Az önkormányzat célja a rendelkezésre állási támogatásban részesülők munkába állítása, 

teljesítményorientált, hatékony, értékteremtő foglalkoztatása. 

Január 1-től egy családban csak egy fő kaphat RÁT-ot, függetlenül a családban lévő 

munkanélküliek számától, ezért fontosnak tartjuk hogy a támogatásban részesülő személy 

mindenképpen részt vehessen az „Út a munkához” programban. 
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A tervek szerint ebben az évben összesen 225 fő foglalkoztatását tervezzük, ezzel az 

létszámmal várhatóan biztosítani tudjuk az eddig elért eredmények, munkák szinten tartását. 

A közcélú finanszírozásra tervezett összeg 57.127.389-Ft ebből önkormányzati 2.856.369-Ft 

központi költségvetésből 54.271.020-Ft. 

A 2010. évi közfeladatok tervezése előtt a korábbi évhez hasonlóan előzetes felmérés készült 

arra vonatkozóan, hogy a foglalkoztatásba bevont intézmények milyen közfeladatot tudnának 

közcélú foglalkoztatás keretében ellátni. A felmérés során meghatározásra kerültek a 

közfoglalkoztatás keretében végezhető munkák. 

A közfoglalkoztatásban résztvevő intézmények listáját 1 sz. melléklet, az igényelt 

munkaköröket, szakképesítés és létszám szerint részletezve, a közfoglalkoztatás keretében 

elvégzendő feladatokat, részletesen felsorolva, negyedéves, a feladat elvégzéséhez szükséges 

létszám meghatározással a 2 és a 6. mellélet az tartalmazza. 

 

A közfoglalkoztatásban résztvevők foglalkoztatása 2010. évben teljes munkaidőben valósul 

meg, minimum 90 munkanapra. A munkavégzés időtartamára munkabért kapnak, melynek 

összege teljes munkaidőben (8 órás) történő foglalkoztatás esetén 73.500-Ft, illetve a legalább 

középfokú végzettséget igénylő munkakört ellátók esetében a garantált bérminimum 

gyakorlati időtől függetlenül 89.500-Ft. A költségek tervezésekor a foglalkoztatók által 

leadott létszám és bér igényeknek megfelelően terveztünk. 

Az intézmények szerint megjelölt munka szakképesítés szükségletét az alábbi táblázat 

tartalmazza: 

 

  

Megnevezés Férfi /fő/ Nő /fő/ Összesen /fő/ 

8 általános 133 71 204 

Szakképesítés 6  6 

középfokú  12 12 

Felsőfokú 3  3 

Összesen 142 83 225 

 

 

Várt eredmények 

 

A közfoglalkoztatás megszervezésével a munka nélkül lévők, rendelkezésre állási 

támogatásban részesülők számának csökkentését kívánjuk elérni. A foglalkoztatás révén az 

érintettek a támogatás összegét jóval meghaladó munkabérhez jutnak, a jövedelmi viszonyok 

javulása mellett a munkanélküliség káros hatása csökken. 

 

A gyakorlati tapasztalatok mutatják, hogy több esetben a munkaviszony létrejöttének 

akadálya, hogy a munkavállaló nem felkészült a munkavállalásra. Fontosnak tartjuk az 

együttműködési, beilleszkedési programban történő közreműködést. A szociális, életvezetési, 

mentális, munkavállalási tanácsadásban és programokban történő részvétel valamennyi 

munkanélküli számára szükséges, függetlenül attól, hogy ellátásra jogosult vagy sem. 
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V/I. A közfoglalkoztatási terv előkészítéséhez 
 

1 számú melléklet 

Intézmény neve: Óvoda  

 

Felmérő lap 

Az ellátandó közfeladatokra, munkaerőigényre, dologi igényekre 

2010 évre 

S
o

rs
zá

m
 

 

Ellátandó 

közfeladat 

(EKF) 

várható 

ütemezése 

(tól-ig) 

 

 

 

EKF megnevezése 

Az ellátandó közfeladat  

Kifizetendő munkabér 

 

 

Dologi igény 

  

létszámigénye 

(összesen) 

munkaköre  

(az összesből 

munkakörönként) 

szakképesítési igénye (nemenként) 

létszám munkakör férfi végzettség nő végzettség 
munkabér 

+járulék/fő 

munkabér 

összesen 

teljes 

létszámra 

összesből  

önkormányzati 

5.% 

összesből 

központi 

95 % 

megnevezése költsége 

1 
01.01-

12.31 

Műv. és közokt. 

tev. 
4 1 Ped.assz.   1 Gim. 1218990 1218990 60950 1158040   

     2 

Konyhai 

kisegítő   2 8 ált. 1001070 2002140 100107 1902033   

     1 Karbantart. 1 8 ált.   1001070 1001070 50054 9510160   

                 

  Összesen:  4 4  1  3  3221130 4222200 211111 4011089   
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V/I. A közfoglalkoztatási terv előkészítéséhez 
 

1a számú melléklet 

Intézmény neve: Iskola 

 

Felmérő lap 

Az ellátandó közfeladatokra, munkaerőigényre, dologi igényekre 

 2010 évre 

S
o

rs
zá

m
 

 

Ellátandó 

közfeladat 

(EKF) 

várható 

ütemezése 

(tól-ig) 

 

 

 

EKF megnevezése 

Az ellátandó közfeladat  

Kifizetendő munkabér 

 

 

Dologi igény 

  

létszámigénye 

(összesen) 

munkaköre  

(az összesből 

munkakörönként) 

szakképesítési igénye (nemenként) 

létszám munkakör férfi végzettség nő végzettség 
munkabér 

+járulék/fő 

munkabér 

összesen 

teljes 

létszámra 

összesből  

önkormányzati 

5.% 

összesből 

központi 

95 % 

megnevezése költsége 

1 
01.01-

12.31 

Műv. és közokt. 

tev. 
8 2 Ped.assz.   2 Gim. 1218990 2437980 121899 2316081   

     4 Takarító   4 8 ált. 1001070 4004280 200214 3804066   

     2 Karbantart. 2 8 ált.   1001070 2002140 100107 190202033   

                 

  Összesen:  8 8  2  6  3221130 8444400 422220 8022180   
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V/I. A közfoglalkoztatási terv előkészítéséhez 
 

1b számú melléklet 

Intézmény neve: Szociális Alapszolgáltatási Központ 

 

Felmérő lap 

Az ellátandó közfeladatokra, munkaerőigényre, dologi igényekre 

 2010 évre 

S
o

rs
zá

m
 

 

Ellátandó 

közfeladat 

(EKF) 

várható 

ütemezése 

(tól-ig) 

 

 

 

EKF megnevezése 

Az ellátandó közfeladat  

Kifizetendő munkabér 

 

 

Dologi igény 

  

létszámigénye 

(összesen) 

munkaköre  

(az összesből 

munkakörönként) 

szakképesítési igénye (nemenként) 

létszám munkakör férfi végzettség nő végzettség 
munkabér 

+járulék/fő 

munkabér 

összesen 

teljes 

létszámra 

összesből  

önkormányzati 

5.% 

összesből 

központi 

95 % 

megnevezése költsége 

1 
01.01-

12.31 
Eü. és szoc.. tev. 4 4 

Szoc. 

gond. 
  4 8 ált 1001070 4004280 200214 3804066   

                 

                 

                 

  Összesen:  4 4    4  1001070 4004280 200214 3804660   
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V/I. A közfoglalkoztatási terv előkészítéséhez 
 

1b számú melléklet 

Intézmény neve: Szociális Alapszolgáltatási Központ 

 

Felmérő lap 

Az ellátandó közfeladatokra, munkaerőigényre, dologi igényekre 

 2010 évre 

S
o

rs
zá

m
 

 

Ellátandó 

közfeladat 

(EKF) 

várható 

ütemezése 

(tól-ig) 

 

 

 

EKF megnevezése 

Az ellátandó közfeladat  

Kifizetendő munkabér 

 

 

Dologi igény 

  

létszámigénye 

(összesen) 

munkaköre  

(az összesből 

munkakörönként) 

szakképesítési igénye (nemenként) 

léts

zá

m 

munkakör férfi végzettség nő végzettség 
munkabér 

+járulék/fő 

munkabér 

összesen 

teljes 

létszámra 

összesből  

önkormányzati 

5.% 

összesből 

központi 

95 % 

megnevezése költsége 

1 
01.01-

12.31 
Eü. és szoc.. tev. 4 4 Szoc. gond.   4 8 ált 1001070 4004280 200214 3804066   

                 

                 

                 

  Összesen:  4 4    4  1001070 4004280 200214 3804660   
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V/I. A közfoglalkoztatási terv előkészítéséhez 
 

1d számú melléklet 

Intézmény neve: Polgármesteri Hivatal 

 

Felmérő lap 

Az ellátandó közfeladatokra, munkaerőigényre, dologi igényekre 

 2010 évre 

S
o

rs
zá

m
 

 

Ellátandó 

közfeladat 

(EKF) 

várható 

ütemezése 

(tól-ig) 

 

 

 

EKF megnevezése 

Az ellátandó közfeladat  

Kifizetendő munkabér 

 

 

Dologi igény 

  

létszámigénye 

(összesen) 

munkaköre  

(az összesből 

munkakörönként) 

szakképesítési igénye (nemenként) 

létszám munkakör férfi végzettség nő végzettség 
munkabér 

+járulék/fő 

munkabér 

összesen 

teljes 

létszámra 

összesből  

önkormányza

ti 

5.% 

összesből 

központi 

95 % 

megnevezése költsége 

1 
01.01-

12.31 

Ph. tev.kapcs. 

kiseg.tev. 
2 1 Kézbesítő   1 8 ált 1001070 1001070 50054 951016   

     1 Takarító   1 8 ált 1001070 1001070 50054 951016   

  

01.01-

04.30 

Kommunális 

tev. 6 6 Segédmun. 1 8 ált   333690 2002140 100107 1902033   

  

05.01-

07.31  5 5 Segédmun. 5 8 ált   250267 1251338 62567 1188771   

 

03.01-

11.30  7 2 Festő 2 Szakm   750803 1501605 75080 1426525   

    5 

Betanított 

munkás 5 8 ált   750803 3754015 187700 3567015   

 
04.01-

08.31  10 10 Segédmun. 10 

8 ált. nem 

rend.   417112 4171125 208556 3962569   

 

05.01-

09.30  20 20 Segédmun. 10  

8ált. nem 

rend. 10 

8 ált nem 

rend. 417112 8342250 417112 7925138   

 

08.01-

12.31  10 10 Segédmun. 5 8 ált 5 8 ált. 417112 4171125 208556 3962569   

 
06.01-

10.31  20 20 Segédmun. 20 8 ált.   417112 83422250 417112 7925138   

 04.01-  1 1 Brigádvez. 1 Főiskola   914243 914243 45712 868531   
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12.31 

 

01.01-

12.31  2 2 

Település 

őr 2  8 ált   1001070 2002140 100107 1902033   

  Összesen:  83 83  66  17  7671464 38454379 1922717 36532354   
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V/I. A közfoglalkoztatási terv előkészítéséhez 

 

2. számú melléklet 

 

Az ellátandó közfeladatok várható ütemezése 

(foglalkoztató intézmény és munkakör szerinti bontásban) 

Összesítés 

Művelődési és Közoktatási tevékenységekhez kapcsolódó kisegítő munkák 

Intézmény neve létszám munkakör munkakörhöz 

kapcsolódó 

isk. végzettség 
jan febr márc ápr máj jún júl aug szept okt nov dec 

Óvoda 1 Ped.assz. Érettségi 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 

1 Konyhai kiseg. 8 általános 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 

1 Takarító 8 általános 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 

1 Karbantartó 8 általános 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 

               

               

Iskola 2 Ped.assz. Érettségi 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 

4 Takarító 8 általános 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 
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V/I. A közfoglalkoztatási terv előkészítéséhez 

 

2a számú melléklet 

 

Az ellátandó közfeladatok várható ütemezése 

(foglalkoztató intézmény és munkakör szerinti bontásban) 

Összesítés 

Egészségügyi és szociális tevékenységek 

Intézmény neve létszám munkakör munkakörhöz 

kapcsolódó 

isk. végzettség 
jan febr márc ápr máj jún júl aug szept okt nov dec 

Szociális 

Alapszolgáltatási 

Központ 

4 Gondozó 8 általános 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 

               

               

               

               

               

Bölcsőde 1 Mosónő 8 általános 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 

4 Takarító 8 általános 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 
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V/I. A közfoglalkoztatási terv előkészítéséhez 

 

2b számú melléklet 

 

Az ellátandó közfeladatok várható ütemezése 

(foglalkoztató intézmény és munkakör szerinti bontásban) 

Összesítés 

Polgármesteri Hivatal tevékenységéhez kapcsolódó kisegítő munkák 

Intézmény neve létszám munkakör munkakörhöz 

kapcsolódó 

isk. végzettség 
jan febr márc ápr máj jún júl aug szept okt nov dec 

Polgármesteri Hivatal 1 Kézbesítő 8 általános 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 

1 Takarító 8 általános 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 
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V/I. A közfoglalkoztatási terv előkészítéséhez 

 

2c számú melléklet 

 

Az ellátandó közfeladatok várható ütemezése 

(foglalkoztató intézmény és munkakör szerinti bontásban) 

Összesítés 

Kommunális és környezetvédelemi tevékenység 

Intézmény neve létszám munkakör munkakörhöz 

kapcsolódó 

isk. végzettség 
jan febr márc ápr máj jún júl aug szept okt nov dec 

Polgármesteri Hivatal 2 Festő Szakmunkás   2 2 2 2 2 2 2 2 2  

1 Brigádvezető Főiskola    1 1 1 1 1 1 1 1 1 

20 Segédmunkás 8 ált nélkül    10 20 20 20 20 10    

61 Segédmunkás 8 ált. 8 8 13 13 22 42 42 47 47 37 17 12 
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V/I. A közfoglalkoztatási terv előkészítéséhez 

 

 

3. számú melléklet 

 

Rendelkezésre állási támogatásra 

jogosult személyek képzettség (iskolai végzettség) szerinti várható összetétele
1
 

2010. év 
(életkor, nem szerinti bontásban) 

 

 

Iskolai 

végzettség 
nem 35 év alatti 

ö
ss

ze
se

n
 

35-55 évig 

ö
ss

ze
se

n
 

Önkormányzattal 

együttműködési 

meg-állapodás 

megkötését 

kezdeményezők 

száma
2
 

(55 év felettiek) 

ö
ss

ze
se

n
 

m
in

d
ö

ss
z.

 

  

Önkor-

mányzat 

rendszerében 

lévő RÁT-

osok száma 

Munkaügyi 

Kirendeltség 

adatai szerint 

az aktív 

korúak 

ellátásába 

kerülők 

várható 

összetétele 

 

Önkormán

y-zat 

rendszeréb

en 

lévő 

RÁT-

osok 

száma 

Munkaügyi 

Kirendeltsé

g adatai 

szerint az 

aktív 

korúak 

ellátásába 

kerülők 

várható 

összetétele 

 

Önkor-

mányzat 

Rendsze

-rében 

lévő 

RÁT-

osok 

száma 

Munkaügyi 

Kirendeltség 

adatai szerint 

az aktív 

korúak 

ellátásába 

kerülők 

várható 

összetétele 

  

8 általánost 

nem 

végzettek 

férfi 14  14 7  7  1 1 22 

nő 2  2 9  9    11 

8 általánost 

végzett 

férfi 16 5 21 30 6 36 3  3 60 

nő 11 2 13 17 5 22 5  5 40 

szakmunkás/ 

szakiskolai 

végzettség 

férfi 20 8 28 15 7 22    50 

nő 4 2 6 8 5 13    19 

szakközép/ 

technikus 

végzettség 

férfi  3 3  1 1    4 

nő 2 2 4  2 2    6 

Gimnáziumi 

érettségi 

férfi 3 2 5       5 

nő 5  5 4  4    9 

egyetemi/ 

főiskolai 

végzettség 

férfi    1  1    1 

nő 1  1  2 2    3 

Összesen  78 24 102 91 28 119 8 1 9 230 

 

 

 

 

 

 

 

                                                 
1
 Szt. 37/A § (2) bek. a) pontja alapján 

2
 Azon idáig RSZS-re jogosult személyek száma, akik az Szt. 37/C § (4) bek. szerint hatósági szerződés 

megkötését kezdeményezték 
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V/I. A közfoglalkoztatási terv előkészítéséhez 

4. számú melléklet 

 

I. Aktív korúak ellátásában részesülő személyek helyzetelemzése  

2009. évi adatok alapján 

 

Település neve, címe, irányítószáma: BUJ 4483 

Lakosságszáma:2369 

  

S
o

rs
zá

m
 

Megnevezés 

Aktív korúak 

ellátásában 

részesülők (fő) 

Közfoglalkoz-

tatottak teljes 

létszáma (fő) 

Közcélú 

foglalkoztatás 

módja a 

munkáltatói 

feladatok ellátása 

szerint 

Közcélú 

foglalkoztatás 

Aktív 

korúak 

ellátására 

kifizetett 

összeg (Ft/év) 

1. Létszám összesen 

(1.1.a+b+c és 1.2.) 190         

Ebből:  

1.1.Rendszeres szociális 

segélyre jogosult 21 

        
a) egészségkárosodott 

20 

b) 55 év feletti 1 1       

c) 14 éven aluli kiskorú 

gyermeket nevelő           

 
1.2. Rendelkezésre állási 

támogatásban részesülő 169 71    

2. Életkor megoszlása:                        

a) 35 évnél fiatalabb                  

b) 35-55 év közötti           

c) 55 évnél idősebb 

78 

91 

- 

31 

40 

-       

3. Nemek szerint: 
          

a) férfi 106 44       

b) nő 63 27       

4. Iskolai végzettség:           

a) 8 általánost nem 

végzettek 31 5       

b) 8 általánost végzett 74 46       

c) szakmunkás/szakiskolai 

végzettség 
47 15       

d) szakközép/technikus 

végzettség 
2 1       

e) gimnáziumi érettségi 
12 2       

f) egyetemi/főiskolai 

végzettség 2 2       

5. Háztartás formája:           

a) családban élő 134 56       

b) egyedül élő 35 15       
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c) 14 éven aluli kiskorú 

gyermeket nevelő           

S
o

rs
zá

m
 

Megnevezés 

Aktív korúak 

ellátásában 

részesülők (fő) 

Közfoglalkoztato

ttak teljes 

létszáma (fő) 

Közcélú 

foglalkoztatás 

módja a 

munkáltatói 

feladatok ellátása 

szerint
3
 

Közcélú 

foglalkoztatás 

Aktív 

korúak 

ellátására 

kifizetett 

összeg (Ft/év) 

 

6. 

Folyósított ellátás átlagos 

összege (Ft/hó/fő) 
27940       50961277 

a) RÁT 
32293    33584666 

b) RSZS 
30167    17376561 

7. Konkrét 

munkafeladatok/munkakö-

rök megnevezése, 

felsorolása (pl. 

köztisztasági, 

adminisztratív stb.)     

Takarítő 

Kézbesítő 

Karbantartó 

Pedagógiai assz. 

Szociális  

köztisztasági     

8. Munkák teljesülése a 2009. 

évi közfoglalkoztatási terv 

szerinti ütemezés
4
 alapján:           

I. negyedév   - -     

II. negyedév   38       

I. félév  38    

III. negyedév   71      

IV. negyedév   51       

2009. évben összesen  160    

9. Foglalkoztatók köre, 

szervezetek megnevezése
5
 

    

Óvoda, iskola, 

bölcsőde, szoc. 

alapszolt. közp. Ph.     

10. Foglalkoztatások átlagos 

időtartama (nap) 
    104     

11. Közcélú foglalkoztatás: 
         

a) tervezett összeg
6
 (saját 

forrással együtt) 
      40728461   

b) felhasznált tényleges 

összege
7
       39228349   

c) ebből saját forrás
8
,       1961417   

                                                 
3
 Szt. 36. § (5) bek. szerint munkáltatók lehetnek: települési önkormányzat, vagy a közfoglalkoztatási feladatok 

ellátását magára vállaló önkormányzati társulás, vagy a települési önkormányzat által a közcélú munka 

szervezésével megbízott szervezet, vagy a közcélú munkavégzés keretében ellátandó feladatokat (Szt. 36. § (2) 

bek.) ellátó szervezet (=a foglalkoztató).  
4
 Az ütemezés lehet negyedéves vagy féléves 

5
 Azon szervezetek tételes felsorolása, amelyeknél 2009-ben közcélú munkaerőt foglalkoztattak. A 

foglalkoztatókat a (Szt. 36. § (5) bek. szerinti) munkáltatói feladatok csoportosításában kell felsorolni. 
6
 2009. évi terv szerinti teljes költség 

7
 2009. évben a közcélú foglalkoztatás teljes költsége 

8
 2009. évben a közcélú foglalkoztatás önrésze 
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12. aktív korúak ellátására 

kifizetett összeg         50961228 

a) központi forrásból         42506639 

b) helyi forrásból         8454589 
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V/I. A közfoglalkoztatási terv előkészítéséhez 

5. számú melléklet 

 

II. Aktív korúak ellátására jogosultak jövőbeni helyzetének tervezése, értékelése  

2010. évre 

 

Település neve, címe, irányítószáma: BUJ 4483 

Lakosságszáma: 2369 

 

S
o

rs
zá

m
 

Megnevezés 

Aktív 

korúak 

ellátására 

jogosultak 

(fő) 

(köz) 

foglalkoztatásba 

bevonhatók (fő) 

(köz)foglalkoztatásba  

nem bevonhatók (fő) 

Elsősorban 

képzésre 

kötelezett 35 

éven aluliak 

Önkormányzati 

rendeletben 

meghatározott 

mentesítési 

feltételek 

(szöveges 

tartalom) 

1. Aktív korúak ellátására 

jogosultak létszáma 

(a+b): 251         

a) rendszeres szociális 

segélyezettek összesen: 30   21     

ebből:           

egészségkárosodott 21   21     

55. életévét betöltötte 9         

14 éven aluli kiskorú 

gyermeket nevelő           

települési önkormány-

zat rendeletében meg-

határozott feltételeknek 

megfelel           

b) rendszeres munka-

végzésbe bevonhatók 

(RÁT-osok) 221 221       

2. Önkormányzat által 

mentesíteni kívánt 

csoportok felsorolása
9
 

(létszáma 

csoportonként)           

3. Közfoglalkoztatásba 

bevonhatók életkora 

(a+b+c):   230       

a) 35 évnél fiatalabb   102       

b) 35-55 év közötti   119       

c) 55év feletti  9    

4.* Neme (a+b):   230       

a) férfi   142       

b) nő   88       

5.* Iskolai végzettsége:           

a) 8 általánost nem 

végzettek   33       

b) 8 általánost végzett   100       

                                                 
9
 A szöveges tartalom azokat a csoportokat tartalmazza, amelyek a helyi rendelet szerinti feltételeknek 

megfelelnek; a létszám pedig áttekinthetően tartalmazza az adott csoportokhoz tartozó létszámok felsorolását. 

(azaz pl. 5 mentesítési feltételt jelentő csoport felsorolása esetén 5 létszámot a csoportokkal azonos sorban) 
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S

o
rs

zá
m

 

Megnevezés 

Aktív 

korúak 

ellátására 

jogosultak 

(fő) 

(köz) 

foglalkoztatásba 

bevonhatók (fő) 

(köz)foglalkoztatásba  

nem bevonhatók (fő) 

Elsősorban 

képzésre 

kötelezett 35 

éven aluliak 

Önkormányzati 

rendeletben 

meghatározott 

mentesítési 

feltételek 

(szöveges 

tartalom) 

 

c) szakmunkás/ 

szakiskolai végzettség 
  69       

d) szakközép/ 

technikusi végzettség   10       

e) gimnáziumi 

végzettség   14       

f) egyetemi/ főiskolai 

végzettség   4       

6.* Háztartás formája:           

a) családban élő   172       

b) egyedül élő   58       

7.* Képzésre kötelezett 35 

éven aluliak létszáma 

iskolai végzettségük 

szerint (a+b):   50   50   

a) 8 általánost nem 

végzettek   16   16   

b) 8 általánost 

végzettek   34   34   

 * A közfoglalkoztatásba bevonhatók létszámának alapulvételével!   
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V/II. A közfoglalkoztatási terv elkészítéséhez 

6. számú melléklet 

 

Közfoglalkoztatási terv az 1993. évi III. törvény 37/A. § (2) bekezdés alapján  

2010. évi tervezési adattábla 
 

Település neve, címe, irányítószáma: Buj, Rákóczi utca 1 

Lakosságszáma: 2369 

Társulás esetén gesztor önkormányzat neve: 
 

S
o

rs
zá

m
 

Megnevezés 

Rendelkezésre 

állási 

támogatásra 

jogosultak 

nemenkénti 

megoszlása 

(fő) 

Közfeladatok megjelölése 

Foglalkoztatottak 

száma/ 

foglalkoztatók (fő) 

Finanszírozás 

összege (Ft) 

férfi nő    

1. Rendelkezésre állási támogatásra jogosult 

személyek életkor szerinti várható 

összetétele összesen
10

 (a+b): 142 88       

a) 35 évnél fiatalabb 71 31       

b) 35-55 év közötti 67 52       

c) 55 év feletti 4 5       

2. Rendelkezésre állási támogatásra jogosultak 

képzettség (iskolai végzettség) szerinti 

összetétele:           

a) 8 általánost nem végzettek 
22 11       

b) 8 általánost végzettek 
60 40       

c) szakmunkás/szakiskolai végzettség 
50 19       

d) szakközép/technikus végzettség 4 6    

e) gimnáziumi érettségi 5 9    

f) egyetemi/főiskolai végzettség 1 3       

3.  Részben vagy egészben közfoglalkoztatás 

keretében ellátandó közfeladatok
11

: 

Az ehhez 

kapcsolódó 

létszámigény 

(fő) 

Feladatok várható ütemezése tevékenységek 

szerint (fő) 

 

férfi nő 
I. ne-gyedév 

II. ne-

gyedév 

III. ne-

gyedév 

IV. ne-

gyedév 

                                                 
10

 Szt. 37/A § (2) bek. a) pontja alapján 
11

 Szt. 37/A § (2) bek. b) c) d) pontjai alapján 
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 A) megjelölése, csoportonkénti felsorolása
12

 

 

 

 

Művelődési és közoktatási tevékenység 

Egészségügyi és szociális tevékenység 

Polg.Hiv. tev. Kapcsolódó kiseg. Munkák 

Kommunális és környezetvédelmi tev. 

 12 

- 

- 

130 

 

36 

24 

 8 

15 

 

12 

 6 

 2 

10 

 

12 

 6 

 2 

45 

 

12 

 6 

 2 

65 

 

12 

 6 

 2 

25 

  

S
o

rs
zá

m
 

 

Megnevezés 

Az ehhez 

kapcsolódó 

létszámigény 

(fő) 
Közfeladatok megjelölése 

Foglalkoztatottak 

száma/ 

foglalkoztatók (fő) 

Finanszírozás 

összege (Ft)  

férfi nő 

 

B) feladatok várható ütemezése összesen
13

          

I. negyedévben foglalkoztatottak száma 

összesen 13 17     7754888 

II. negyedév foglalkoztatottak száma 

összesen 38 27     16568730 

III. negyedév foglalkoztatottak száma 

összesen 63 22     21490658 

IV. negyedév foglalkoztatottak száma 

összesen 28 17     11313113 

C) megjelölt munka szakképesítési 

szükséglete
14

:         

a) 8 általánost nem végzettek 21 10       

b) 8 általánost végzettek 112 61       

c) szakmunkás/szakiskolai végzettség 6     

d) szakközép/technikus végzettség      

e) gimnáziumi érettségi   12       

f) egyetemi/főiskolai végzettség 3         

4. a 3. pont szerinti feladatok ellátásához 

szükséges létszám összesen 142 83 

      

2010. év során várható 

közfoglalkoztatottak száma összesen 225 

5. Foglalkoztatás szervezésének módja
15

:           

a) önkormányzat       225 57127389 

b) önkormányzati társulás           

c) e célra létrehozott szervezet           

d) meglévő más szervezet           

6. ÁFSZ képzési és munkaerő-piaci 

programjainak megnevezése (ÁFSZ-től 

kapott lista alapján tervezett programok), és 
    

 Tervezett program 

Létszám 

(fő) 

      

                                                 
12

 Az ellátandó közfeladatok felsorolása után az adott feladathoz hozzá kell rendelni az összes létszámigényt, 

majd ütemezni kell, hogy a 2010. év folyamán hogyan merülnek fel majd várhatóan ezek a létszámigények. 

Féléves ütemezésnél a II. negyedév oszlopát kell kitölteni. 

 

 
13

 Az a) pont szerinti „feladatok várható ütemezése” oszlopok összesítése negyedévenként nemenkénti 

bontásban, és a hozzá rendelt költségek (féléves ütemezésnél a II. negyedév sorát kell kitölteni) 
14

 Az a) pontban felsorolt közfeladatok alapján 
15

 A foglalkoztatottak száma a munkáltatói feladatok ellátása szemszögéből és a hozzá rendelt saját forrás 
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a tervezett létszám 

Önkormányzati igények képzési és 

munkaerő-piaci programokra 2010. évben
16

, 

és a tervezett létszám   

7. Közcélú finanszírozására rendelkezésre álló/ 

szükséges forrás:           

a) önkormányzati         2856369 

b) központi költségvetés          54271020 

8. Amennyiben információ áll rendelkezésre:       

Aa) Közmunka program önrésze      

Ab) Közmunka program: igényelt támogatás      

Ba) Közhasznú munka önrésze      

Bb) Közhasznú munka: igényelt támogatás      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                 
16

 Olyan, az ÁFSZ listáján még nem szereplő képzések/munkaerő-piaci programok, melyekre előreláthatóan a 

közcélú foglalkoztatás során a településen igény mutatkozik. 
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III. NAPIREND TÁRGYALÁSA: 

 

Tárgy: A 085 hrsz-ú földterületen található fasor kitermelése. 

 

Előadó: Polgármester. 

 

Írásbeli előterjesztés alapján. 

 

Frank Sándor polgármester: 

 

Az Ügyrendi Bizottság a licitálást lefolytatta, egy vevő jelentkezett, az Energi-Com Kft. 

Kótaj, Ady u.21. A vételár 800 eFt, melynek a 10 %-át a licitálás előtt befizetett a vevő, 

fennmaradó részét 30 napon belül köteles befizetni az önkormányzatnál. Addig, amíg a 

vételárat nem egyenlíti ki, a fa kitermelését nem kezdheti el.   

 

A napirenddel kapcsolatban kérdés, hozzászólás nincs, szavazásra teszem fel a napirendet. 

 

A képviselőtestület 9 igen szavazattal, 1 tartózkodással, nem szavazat nélkül meghozta az 

alábbi határozatát: 

 

  BUJ KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐTESTÜLETÉNEK 

      2/2010.(II.09.) KT 

       h a t á r o z a t a  

 

   A képviselőtestület 

 085 hrzs-ú földrészleten található fasort kitermelés céljából 800 eFt-ért 

eladja az Energi-Com Kft-nek. (Kótaj Ady u.21.sz.)  

 

E g y e b e k : 

 

Frank Sándor polgármester: 

 

Két pályázati lehetőség van, az egyik a bölcsőde, a másik az óvoda felújítása lenne. Mi 

legyen? 

 

Wittner Éva képviselő:  

 

Nem kell, nincs pénz, ha a pályázatra bólintunk, akkor fölösleges volt a költségvetésből egyes 

tételeket kihúzni. 

 

Kiss Józsefné képviselő: Pályázat nélkül az óvoda felújítását próbáljuk megoldani. 

 

Frank Sándor polgármester: 

 

Dankó András írt egy levelet az önkormányzathoz, hogy két földterülete között lévő 

önkormányzati utat szeretné megvásárolni. Mit csináljunk, eladjuk, vagy nem? 

 

Toma László képviselő: 
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Egy probléma van azzal az úttal, hogy ismereteim szerint két földtulajdonos csak ezen az úton 

tudja a földjét megközelíteni, ha eladjuk, akkor hol fog bejárni? Javaslom, hogy a következő 

ülésre szerezzetek be térképen, és pontos területnagyságot az útról, és meglátjuk mi legyen 

vele. 

 

Frank Sándor polgármester: 

 

Az Ady úton építkezett fiataloktól érkezett kérelem, hogy a közvilágítást oldjuk meg, 

szereltessünk fel lámpát. Úgy gondoltam, hogy a temetőnél minden második közvilágítási 

lámpát le lehetne szereltetni, és azt a településen a szükséges helyekre felszereltetni. Egyet 

erre a részre, egyet a háziorvos melletti sarokra, egyet pedig a Béke közbe. Aki ezzel a 

javaslatommal egyetért, szavazzon. 

 

A képviselőtestület 10 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta a 

javaslatot. 

 

Kiss Józsefné képviselő: 

 

Szeretném megkérdezni, hogy az előző ülésen jeleztem a feketehalmosi kút állapotát, történt-e 

valami előrelépés? 

 

Frank Sándor polgármester: 

 

Eddig nem, mert meg kell a javításhoz várni a jobb időt. Tavasszal visszatérünk rá. 

Amennyiben több kérdés, hozzászólás nincs, úgy az ülést 16,30 h-kor bezárom.  

 

 

 

 

      Kmft. 

 

 

 

Frank Sándor       Dr.Laczják István 

polgármester            j e g y z ő 

 

 

    

 

   Kiss Józsefné és Frank József 

        jegyzőkönyv hitelesítők 
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Buj község Önkormányzat Képviselőtestületének 2010. február 09-én megtartott ülésének 

jegyzőkönyve. 

 

 

Tárgykód: N A P I R E N D E K :  Határozat  Rendelet Lapszám: 

       Száma: száma: 

 

 

 

 

B1 Az önkormányzat 2010. évi 

 költségvetési rendeletének 

 elfogadása.       1  10-30 

 

 

K6 2010. évi közfoglalkoztatási 

 terv elfogadása.    1    34-58 

 

 

K4 A 085 hrsz-ú földterületen 

 található fasor kitermelése.   2    59 

 

 

 E g y e b e k :         59-60 

 

 

 

 

 

B u j, 2010. február 09. 

 

 

         Frank Sándor 

         polgármester 

  

 


